## Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого

## Информационно-библиотечный комплекс



## *БЮЛЛЕТЕНЬ*

## НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ

за октябрь

2021 года

## Бюллетень

новых поступлений

за октябрь 2021 года

2 УДК 025.346 ББК 91.18 Б 982

Составитель: Г.В. Манжос

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. Информационно-библиотечный комплекс. Бюллетень новых поступлений за октябрь 2021 года / [сост. Г.В. Манжос]. — Санкт-Петербург, 2021.-76 с.

В настоящий «Бюллетень» включены информационные ресурсы, поступившие во все подразделения Информационно-библиотечного комплекса СПбПУ в октябре 2021 года. «Бюллетень» составлен на основе записей электронного каталога. Записи сделаны в формате RUSMARC с использованием программы «Руслан-Нео». Материал расположен в систематическом порядке по отраслям знания, внутри разделов — в алфавите авторов и заглавий. Записи включают полное библиографическое описание изданий, инвентарный номер и название отдела в сокращенном виде (шифр отдела). Список сокращений приводится в «Бюллетене». В настоящем издании отражены книги и электронные ресурсы — полнотекстовые документы, представленные в электронном каталоге в форматах pdf и html, а также перечень доступных баз данных. Для каждого электронного ресурса указан URL-адрес. В «Бюллетене» отдельно отражены издания, полученные библиотекой в качестве пожертвований. В конце бюллетеня приведен список периодических изданий, выписанных библиотекой на 2021 год.

Информационный «Бюллетень новых поступлений» выпускается в электронном виде. Электронная версия отражена на сервере СПбПУ по адресу:

http://library.spbstu.ru/ru/

## Сокращения

Отдел научной литературы	ОНЛ
Отдел электронных ресурсов и библиографии	ОЭРБ
Общий читальный зал	ОЧЗ
Сектор обслуживания иностранных студентов	СОИС

## Содержание

Сокращения	3
История. Исторические науки. (ББК 63)	6
Экономика. Экономические науки. (ББК 65)	6
Политика. Политические науки. (ББК 66)	12
Государство и право. Юридические науки. (ББК 67)	13
Военная наука. Военное дело. (ББК 68)	13
Наука. Науковедение. (ББК 72)	14
Образование. Педагогические науки. (ББК 74)	14
Охрана памятников природы, истории и культуры. Музейное дело. Архивное дело. (1	ББК 79)15
Языкознание. (ББК 81)	16
Искусство. Искусствознание. (ББК 85)	17
Литература универсального содержания (ББК 9)	17
Информационные технологии. Вычислительная техника. (УДК 004)	18
Общие вопросы математических и естественных наук. Охрана окружающей среды. (	УДК 50)22
Математика. (УДК 51)	22
Физика. (УДК 53)	23
Механика. (УДК 531)	23
Оптика. (УДК 535)	24
Термодинамика. (УДК 536)	24
Электричество. Магнетизм. Электромагнетизм. (УДК 537)	24
Химия. (УДК 54)	25
Биологические науки. (УДК 57)	26
Зоология. (УДК 59)	26
Медицина. (УДК 61)	27
Инженерное дело. Техника в целом. Черчение. (УДК 62)	28
Испытания материалов. Материаловедение. Общая энергетика. (УДК 620)	29
Ядерная техника. Ядерная (атомная) энергетика. (УДК 621.039)	30
Тепловые двигатели в целом. Паровые машины. Паровые котлы. (УДК 621.1)	31
Электротехника. (УДК 621.3)	31
Радиоэлектроника. (УДК 621.37)	32
Электроника. Фотоэлектроника. Электронные лампы, трубки. Рентгенотехника. частиц. (УДК 621.38)	_
Электросвязь. Техника электросвязи. (УДК 621.39)	33
Тепловые двигатели (кроме паровых машин и паровых турбин). (УДК 621.4)	

Объемное деформирование. Прокатка, прессование, выдавливание, волочение и другие виды обработки давлением (кроме ковки и штамповки). (УДК 621.77)		
Детали машин. Механизмы. Передачи (механические). Подъемно-транспортное оборудование. Крепежные средства. Смазка. (УДК 621.8)		
Строительное дело. (УДК 624)		
Санитарная техника. Санитарно-технические сооружения. Водоснабжение. Канализация. Освещение. (УДК 628)		
Техника средств транспорта. (УДК 629)		
Транспорт в целом. Транспортное обслуживание. (УДК 656)		
Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника торговли. (УДК 658)		
Химическая технология. Химическая промышленность. Родственные отрасли. (УДК 66) 40		
Промышленность высокомолекулярных веществ. Резиновая промышленность. Промышленность пластмасс. (УДК 678)		
Автоматика. (УДК 681.5)41		
География. (УДК 91)		
Пожертвования авторов и отдельных лиц		
Пожертвовано ректоратом45		
Базы данных и электронные ресурсы		
Список периолических изланий для единого библиотечного фонда на 2021 год		

## История. Исторические науки. (ББК 63)

История Крыма : [коллективная монография] : в двух томах / Российская академия наук, Институт российской истории ; редактор А. В. Юрасов. — Москва : Кучково поле, 2018. — ISBN 978-5-9950-0870-5. Т. 1. — 558 с., [8] л. ил., цв. ил., карт. : ил. ; 24 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — Пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/8dc008f8-3e7c-469e-9157-085fe1f45c86">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/8dc008f8-3e7c-469e-9157-085fe1f45c86</a>. — ISBN 978-5-9950-0871-2. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8093023

Крым. Родные берега: виды с высоты птичьего полета: фотоальбом / редакторы- составители Ю. Павленко, Н. Крутикова. – Евпатория: Салта ЛТД, 2017. – 175, [1] с.: ил.; 25 см. – (Легендарный Крым). – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-990661-0-8. – Текст: непосредственный. *ОНЛ:* 3309194

#### Лбова, Людмила Валентиновна

Древнейшее искусство Сибири (технологии, формы, символы) : монография / Л. В. Лбова, П. В. Волков ; [под редакцией Н. Н. Дроздова] ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Новосибирский государственный университет. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (29,1 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-214.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-214.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-214. — Текст : электронный.

## Экономика. Экономические науки. (ББК 65)

Gvozdev, Vladislav

Influence of building environmental conditions on process systems = Влияние условий среды на технологические процессы / V. Gvozdev. – DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-40. – Текст : электронный. // Устойчивое строительство = Sustainable construction : труды Международного семинара, 25 мая 2021 г. / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. – Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 1 файл (663 Кб). – Загл. с титул. экрана. – Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-40.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-40.pdf</a>

Proceedings of Topical Issues in International Political Geography / edited by Radomir Bolgov [et al.]. – Cham: Springer, 2021. – xii, 476 p.: ill.; 24 cm. – (Springer Geography). – Author Index: p. 475-476. – Пожертвовано Погодиным С. Н. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/dc68468d-cf55-4a5c-b65a-17baa714d824">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/dc68468d-cf55-4a5c-b65a-17baa714d824</a>. – ISBN 978-3-030-78689-2. – Текст: непосредственный.

ОНЛ: 7848653

<sup>&</sup>quot;Биотехнологии и безопасность в техносфере", Всероссийская конференция (2021; Санкт-Петербург)

Биотехнологии и безопасность в техносфере : материалы Всероссийской конференции, 21-22 апреля 2021 года : [в 2 частях] / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Инженерно-строительный институт] ; [редакционная коллегия: А. В. Андреев (директор ВШТБ) [и др.]. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — ISBN 978-5-7422-7394-3. Ч. 1. — 2021. — 191с. : ил. ; 20 см. — Библиогр.: в конце ст. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/ed521509-44fb-48f2-9ca4-af6a701e6b8d">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/ed521509-44fb-48f2-9ca4-af6a701e6b8d</a>. — ISBN 978-5-7422-7395-0. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8184281, 8184291

"Биотехнологии и безопасность в техносфере", Всероссийская конференция (2021; Санкт-Петербург) Биотехнологии и безопасность в техносфере : материалы Всероссийской конференции, 21-22 апреля 2021 года : [в 2 частях] / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Инженерно-строительный институт] ; [редакционная коллегия: А. В. Андреев (директор ВШТБ) [и др.]. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — ISBN 978-5-7422-7394-3. Ч. 2. — 2021. — 278 с. : ил. ; 20 см. — Библиогр.: в конце ст. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/65294e86-a94b-4b4b-8f83-f27bce5f38db">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/65294e86-a94b-4b4b-8f83-f27bce5f38db</a>. — ISBN 978-5-722-7396-7. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8184301, 8184311

#### Бызов, Антон Прокопьевич

Управление техносферной безопасностью: учебное пособие / А. П. Бызов, С. В. Ефремов, С. Н. Писарев; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Инженерностроительный институт], Высшая школа техносферной безопасности. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (0,77 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение). — https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-191.pdf. — DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-191. — Текст: электронный.

## Давлятова, Малика Абдимуратовна

Управление качеством инфотелекоммуникационных систем и генерируемых услуг связи: специальность 05.02.23 "Стандартизация и управление качеством продукции": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Давлятова Малика Абдимуратовна; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 22 с.: ил. — Библиогр.: с. 21-22. — Место защиты: СПбПУ. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: Б-164868, Б-164869

#### Давлятова, Малика Абдимуратовна

Управление качеством инфотелекоммуникационных систем и генерируемых услуг связи: специальность 05.02.23 "Стандартизация и управление качеством продукции": диссертация на соискание ученой степени кандидата технических наук / Давлятова Малика Абдимуратовна; научный руководитель Стародубцев Юрий Иванович; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 175 с.: ил. — Библиогр.: с. 160-175. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8093183

## Данилов, Александр Андреевич

Разработка инструментария инвестиционного планирования устойчивого развития промышленного предприятия: специальность 08.00.05 "Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук / Данилов Александр Андреевич; научный руководитель Силкина Галина Юрьевна; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (995 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-61.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-61.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-61. — Текст: электронный.

Маркетинг взаимодействия. Потенциал, эффективность: коллективная монография по результатам научно-практического симпозиума «Потенциал и эффективность маркетинга взаимодействия», посвященного юбилею Γ. Л. Багиева: Санкт-Петербург, 19-20 апреля, 2021 г. / Санкт-Петербургский государственный экономический университет [и др.]; под научной редакцией: Г. Л. Багиева, Е. В. Пономаревой. — Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭУ, 2021. — 238 с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр. в конце ст. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/e05dc2bc-14d2-4176-99f2-528042c3b549">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/e05dc2bc-14d2-4176-99f2-528042c3b549</a>. — ISBN 978-5-7310-5080-7. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8230332

Маркетинг сотворчества и глобальные коммуникации доверия / Санкт-Петербургский государственный экономический университет, Кафедра маркетинга ; под научной редакцией: Г. Л. Багиева, О. У. Юлдашевой. — Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭУ, 2020. — 544 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр. в конце ст. — Посвящ. 90-летию СПбГЭУ и 30-летию Кафедры маркетинга. — Ч. текста парал. на рус. и англ. яз. — Пожертвовано Яненко М. Б. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/6f96b0ac-9a5e-41f0-a34c-7ee3e86f63c0">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/6f96b0ac-9a5e-41f0-a34c-7ee3e86f63c0</a>. — ISBN 978-5-7310-5014-2. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8183311

#### Новикова, Ольга Валентиновна. (1970-)

Технико-экономические аспекты энергосбережения: учебное пособие / О. В. Новикова, Я. А. Владимиров; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Институт энергетики. — Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (1,54 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-236.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-236.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-236. — Текст: электронный.

## Новикова, Ольга Валентиновна. (1970-)

Технико-экономические аспекты энергосбережения: учебное пособие / О.В. Новикова, Я. А. Владимиров; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Институт энергетики. – Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 120, [2] с.: ил.; 20 см. – Библиогр.: с.

99. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/9e1e2114-574c-4fcf-849f-b5f1b724e013">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/9e1e2114-574c-4fcf-849f-b5f1b724e013</a>. — ISBN 978-5-7422-7434-6. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8184451, 8184461

Основы фундаментальной научно-технологической инноватики : учебное пособие / [О. Т. Лебедев, Д. Г. Родионов, Т. В. Мокеева, А. К. Аламшоев] ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли]. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (2,42 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-221.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-221.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-221. — Текст : электронный.

## Путинцева, Наталья Александровна

Экономические инструменты социально-экономического развития : учебное пособие / Н. А. Путинцева, А. А. Зайцев, В. А. Дегтерева ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (2,06 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-235.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-235.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-235. — Текст : электронный.

## Розова, Наталья Константиновна

Основы маркетинга : учебное пособие / Н. К. Розова ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Гуманитарный институт]. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 135 с. : ил. ; 20 см. — Библиогр.: с. 135. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/431caa21-6cdd-4e0c-b851-fc119e1038f2">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/431caa21-6cdd-4e0c-b851-fc119e1038f2</a>. — ISBN 978-5-7422-7417-9. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8184341, 8184351

ОЧЗ: 784943

#### Розова, Наталья Константиновна

Основы маркетинга = Fundamentals of marketing : учебное пособие / Н. К. Розова ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Гуманитарный институт]. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (521 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-34.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-34.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-34. — Текст : электронный.

## Садеги Хашаяр

Сравнительный анализ использования различных технологий опреснения морской воды при создании опреснительной приставки к энергоблоку второй очереди АЭС «Бушер»: специальность 05.14.04 "Промышленная теплоэнергетика": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Садеги Хашаяр; научный руководитель Федорович Евгений Данилович; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-

Петербург, 2021. — 1 файл (682 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-57.pdf. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-57. — Текст: электронный.

Современная система противодействия отмыванию преступных доходов и финансированию терроризма (ПОД/ФТ) : учебное пособие / К. В. Швецов, И. Б. Захарова, Б. И. Исроилов [и др.] ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (4,11 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-232.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-232.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-232. — Текст : электронный.

Современная система противодействия отмыванию преступных доходов и финансированию терроризма (ПОД/ФТ): учебное пособие / К. В. Швецов [и др.]; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли]. — Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 390 с.: ил.; 21 см. — Библиогр.: с. 306-313. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/ad793d4d-cd70-4b7c-971e-79fb4699ad53">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/ad793d4d-cd70-4b7c-971e-79fb4699ad53</a>. — ISBN 978-5-7422-7436-0. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8231742, 8231752

Стратегическое управление персоналом: учебное пособие / И. Н. Александров, А. Н. Бурмистров, В. В. Вилькен [и др.]; под общей редакцией О. В. Калининой; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли]. — Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 164, [1] с.: ил.; 20 см. — Библиогр.: с. 159-165. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/cf81aa4a-f3e0-42c1-91d1-9bd9572e2122">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/cf81aa4a-f3e0-42c1-91d1-9bd9572e2122</a>. — ISBN 978-5-7422-7358-5. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8184361, 8184371

ОЧЗ: 784944

Стратегическое управление персоналом = Strategic human resource management : учебное пособие / [И. Н. Александров, А. Н. Бурмистров, В. В. Вилькен [и др.] ; под общей редакцией О. В. Калининой ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли]. – Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 1 файл (4,69 Мб). – Загл. с титул. экрана. – Электронная копия печатной публикации 2021 г. – Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-22.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-22.pdf</a>. – DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-22. – Текст : электронный.

Управление инновационным развитием промышленности Арктической зоны Российской Федерации: монграфия / [А. В. Бабкин, А. В. Виноградова, Е. С. Горячевская [и др.]; Кольский научный центр Российской академии наук, Институт экономических проблем им. Г. П. Лузина. – Апатиты: Изд-во ФИЦ КНЦ РАН, 2019. – 169 с.: ил., цв. ил., табл.; 26 см. – Библиогр.: с. 143-169. – Авт. указаны на обороте тит. л. – Пожертвовано Козловым А. В. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-</a>

<u>web/db/TOCS/5a908c34-9d64-4d59-af89-8f8bb3ca8f22</u>. – ISBN 978-5-91137-425-9. – Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8092603

Устойчивое развитие инновационно-активных промышленных предприятий и кластеров на основе экологизации : монография / А. В. Бабкин, Л. А. Гузикова, Д. С. Демиденко, Е. Д. Малевская-Малевич ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (3,91 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-234.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-234.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-234. — Текст : электронный.

"Фундаментальные и прикладные исследования в области управления, экономики и торговли", всероссийская научно-практическая и учебно-методическая конференция (2021; Санкт-Петербург)

Фундаментальные и прикладные исследования в области управления, экономики и торговли : сборник трудов Всероссийской научно-практической и учебно-методической конференции : [в 4 частях]. Ч. 1 / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли ; редакционная коллегия: В. Э. Щепинин [и др.]. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (5,83 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Ч. текста парал. на рус. и англ. яз. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-225.pdf. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-225. — Текст : электронный.

"Фундаментальные и прикладные исследования в области управления, экономики и торговли", всероссийская научно-практическая и учебно-методическая конференция (2021; Санкт-Петербург)

Фундаментальные и прикладные исследования в области управления, экономики и торговли : сборник трудов Всероссийской научно-практической и учебно-методической конференции : [в 4 частях]. Ч. 2 / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли ; редакционная коллегия: В. Э. Щепинин [и др.]. – Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 1 файл (3,90 Мб). – Загл. с титул. экрана. – Ч. текста парал. на рус. и англ. яз. – Электронная копия печатной публикации 2021 г. – Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать, копирование). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-226.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-226.pdf</a>. – DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-226. – Текст : электронный.

"Фундаментальные и прикладные исследования в области управления, экономики и торговли", всероссийская научно-практическая и учебно-методическая конференция (2021; Санкт-Петербург)

Фундаментальные и прикладные исследования в области управления, экономики и торговли: сборник трудов Всероссийской научно-практической и учебно-методической конференции: [в 4 частях]. Ч. 3 / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли; редакционная коллегия: В. Э. Щепинин [и др.]. — Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1

файл (7,40 Мб). – Загл. с титул. экрана. – Ч. текста парал. на рус. и англ. яз. – Электронная копия печатной публикации 2021 г. – Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать, копирование). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-227.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-227.pdf</a>. – DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-227. – Текст : электронный.

"Фундаментальные и прикладные исследования в области управления, экономики и торговли", всероссийская научно-практическая и учебно-методическая конференция (2021; Санкт-Петербург)

Фундаментальные и прикладные исследования в области управления, экономики и торговли : сборник трудов Всероссийской научно-практической и учебно-методической конференции : [в 4 частях]. Ч. 4 / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли ; редакционная коллегия: В. Э. Щепинин [и др.]. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (3,04 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Ч. текста парал. на рус. и англ. яз. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-228.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-228.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-228. — Текст : электронный.

## Шатохина, Дарья Дмитриевна

Формирование стратегии управления инновационными проектами в интеллектоемкой сфере: специальность 08.00.05 "Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук / Шатохина Дарья Дмитриевна; научный руководитель Будрин Александр Германович; Санкт-Петербургский национальный исследовательский университет информационных технологий, механики и оптики (Университет ИТМО). – Санкт-Петербург, 2021. – 1 файл (793 Кб). – Загл. с титул. экрана. – Электронная версия печатной публикации. – Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-59.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-59.pdf</a>. – DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-59. – Текст: электронный.

## Политика. Политические науки. (ББК 66)

Proceedings of Topical Issues in International Political Geography / edited by Radomir Bolgov [et al.]. – Cham: Springer, 2021. – xii, 476 p.: ill.; 24 cm. – (Springer Geography). – Author Index: p. 475-476. – Пожертвовано Погодиным С. Н. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/dc68468d-cf55-4a5c-b65a-17baa714d824">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/dc68468d-cf55-4a5c-b65a-17baa714d824</a>. – ISBN 978-3-030-78689-2. – Текст: непосредственный.

ОНЛ: 7848653

## Государство и право. Юридические науки. (ББК 67)

#### Марченко, Михаил Николаевич

Теория государства и права : учебник / М. Н. Марченко ; Московский государственный университет им. М. В. Ломоносова. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : Проспект, 2021. - 636, [1] с. ; 22 см. — (Классический университетский учебник). — Библиогр. в подстроч. примеч. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/3b06d90c-bc15-44fb-b4cc-becd67c83217">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/3b06d90c-bc15-44fb-b4cc-becd67c83217</a>. — ISBN 978-5-392-33104-8

ОЧЗ: 784945

Современная система противодействия отмыванию преступных

доходов и финансированию терроризма (ПОД/ФТ) : учебное пособие / К. В. Швецов, И. Б. Захарова, Б. И. Исроилов [и др.] ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (4,11 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-232.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-232.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-232. — Текст : электронный.

Современная система противодействия отмыванию преступных доходов и финансированию терроризма (ПОД/ФТ): учебное пособие / К. В. Швецов [и др.]; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли]. — Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 390 с.: ил.; 21 см. — Библиогр.: с. 306-313. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/ad793d4d-cd70-4b7c-971e-79fb4699ad53">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/ad793d4d-cd70-4b7c-971e-79fb4699ad53</a>. — ISBN 978-5-7422-7436-0. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8231742, 8231752

#### Фещенко, Евгений Константинович

Правовые основы использования атомной энергии : учебное пособие / Е. К. Фещенко, Л. С. Успенская ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (3,09 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-220.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-220.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-220. — Текст : электронный.

## Военная наука. Военное дело. (ББК 68)

#### Бызов, Антон Прокопьевич

Управление техносферной безопасностью: учебное пособие / А. П. Бызов, С. В. Ефремов, С. Н. Писарев; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Инженерностроительный институт], Высшая школа техносферной безопасности. — Санкт-Петербург, 2021. — 1

файл (0,77 Мб). – Загл. с титул. экрана. – Доступ по паролю из сети Интернет (чтение). – https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-191.pdf. – DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-191. – Текст: электронный.

Ракетные войска стратегического назначения : 1959-2014 / Б. В. Воробьев, А. Н. Вовк, И. А. Селезнев, И. А. Тарабунов ; редактор С. В. Каракаев ; Российская Федерация, Ракетные войска стратегического назначения. — [Смоленск : Высшая школа, 2014]. — 279 с. : ил., портр., цв. ил. ; 34 см. — Авт. указаны на 4-й с. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 978-5-9903068-3-7. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 3309184

## Наука. Науковедение. (ББК 72)

Новая экономика. Инновационный портрет России: [сборник] / Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, Ассоциация инновационных регионов России. — Москва: Центр стратегического партнерства, 2015. — 358, [1] с.: ил., цв. ил., портр.; 31 см. — Пожертвовано ректоратом. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 3309174

## Образование. Педагогические науки. (ББК 74)

Елистратова, Елена Николаевна

Совершенствование грамматико-дискурсивной компетенции студентов бакалавриата направления подготовки «Лингвистика» на основе продуктивного подхода : специальность 13.00.02 "Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки)" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата педагогических наук / Елистратова Елена Николаевна ; научный руководитель Рубцова Анна Владимировна ; Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (1,52 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-45.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-45.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-45. — Текст : электронный.

Миссия выполнима: сборник докладов ректора МГТУ им. Н. Э. Баумана: 2010/20 / А. Алиев [и др.]. — Москва: Изд-во МГТУ им. Н. Э. Баумана, 2021. — 271 с.: ил.; 220 х 215 мм. — ректор МГТУ им Н. Э. Баумана с 2010 по 2021 год Анатолий Александрович Александров. — Пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/c6399cba-456e-4c2a-87a9-b77b75a860ac">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/c6399cba-456e-4c2a-87a9-b77b75a860ac</a>. — ISBN 978-5-7038-5620-8. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8093113

Почетные доктора Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого: биографический справочник / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого; [сост.: Ю. С. Васильев [и др.]. – Доп. и перераб. – Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2020. – 211 с.: ил., портр.; 30 см. – Имен. указ. по странам: с. 206. – Приурочено к 120-летию СПбПУ. – Текст парал. на рус. и англ. яз. – Сост. указаны на обороте тит. л. – Пожертвовано ректоратом. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/98274578-e84a-4d0d-b17b-bd1c4d285a6c">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/98274578-e84a-4d0d-b17b-bd1c4d285a6c</a>. – ISBN 978-5-7422-7030-0. – Текст: непосредственный.

*ОНЛ: 8092993 ОЭРБ: 8092983* 

Почетные доктора Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого: биографический справочник / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого; [сост.: Ю. С. Васильев [и др.]. — Доп. и перераб. — Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2020. — 215 с.: ил., портр.; 30 см. — Имен. указ. по странам: с. 210. — Приурочено к 120-летию СПбПУ. — Текст парал. на рус. и англ. яз. — Сост. указаны на обороте тит. л. — Пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/9e0259d5-0dd3-4bb8-9389-f1b67ecaefa7">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/9e0259d5-0dd3-4bb8-9389-f1b67ecaefa7</a>. — ISBN 978-5-7422-7030-0. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8093013 ОЭРБ: 8093003

Почетные доктора Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого : биографический справочник / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого ; [сост.: Ю. С. Васильев [и др.]. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2019. — 201 с. : ил., портр. ; 30 см. — Имен. указ. по странам: с. 196. — Приурочено к 120-летию СПбПУ. — Текст парал. на рус. и англ. яз. — Сост. указаны на обороте тит. л. — Пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/392dbef2-8ee4-480e-9d04-0edacf4f57co">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/392dbef2-8ee4-480e-9d04-0edacf4f57co</a>. — ISBN 978-5-7422-6381-4. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8092973 ОЭРБ: 8092963

## Охрана памятников природы, истории и культуры. Музейное дело. Архивное дело. (ББК 79)

Коллекция Государственного музея истории Санкт-Петербурга. Избранное = State museum of the history of St Petersburg. Collection highlights: альбом / Комитет по культуре Санкт-Петербурга, Государственный музей истории Санкт-Петербурга; составитель Л. А. Рыжковская. — Санкт-Петербург: ГМИ СПб., 2018. — 255 с.: ил., портр., факс., цв. ил.; 30 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — Текст парал. на рус. и англ. яз. — К 100-летию создания Музея Города. — Из содерж.: Раздел: Вещественные памятники. Гл. 17. Фонд нумизматики. Петличный знак об окончании Политехнического института; Нагрудный знак об окончании Политехнического института. (с. 147). —

ОНЛ: 3309164

Музей-архив Дмитрия Ивановича Менделеева Санкт-Петербургского государственного университета: академический путеводитель / Санкт-Петербургский государственный университет; [авторы-составители: И. С. Дмитриев [и др.]; под редакцией И. С. Дмитриева. — Санкт-Петербург: Изд-во СПбГУ, 2014. — 118 с., [4] л. ил., портр., факс.: ил., портр., факс.; 20 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — Авт.-сост. указаны на обороте тит. л. — ISBN 978-5-288-05595-9. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8183431

## Языкознание. (ББК 81)

### Беляева, Ольга Ивановна

Science and technology: basic word sandstructures: учебное пособие по английскому языку / О. И. Беляева, С. А. Амахина, Н. В. Попова; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (4,2 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-190.pdf. — DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-190. — Текст: электронный.

Знакомьтесь: поколение 3,14: учебное пособие по русскому языку для иностранных студентов инженерных специальностей / Е. В. Бусурина, В. Д. Горбенко, И. Р. Куралёва, М. Ю. Дьякова. — Санкт-Петербург: Златоуст, 2021.-166 с.: ил.; 25 см. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/3817a1ce-23d3-4a4c-9f79-de72fea56cbf">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/3817a1ce-23d3-4a4c-9f79-de72fea56cbf</a>. — ISBN 978-5-907123-83-0. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8092903, 8092913

*ОЧ3: 784934 СОИС: ИМБУ-687* 

## Писарев, Сергей Николаевич

Аварийная готовность и реагирование. Международные термины и определения : учебное пособие / С. Н. Писарев, О. Л. Узун ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Высшая школа техносферной безопасности. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (0,61 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение). — <a href="https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-192.pdf">https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-192.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-192. — Текст : электронный.

#### Чернышов, Станислав Иванович

Поехали! Русский язык для взрослых. Начальный курс = Let's go! Russian for adults. A course for beginners : [в 2 частях] / Станислав Чернышов, Алла Чернышова. — Санкт-Петербург : Златоуст, 2021.

Ч. 1.1 / [редакторы: М. О. Насонкина, А. В. Голубева]. – 5-е изд. – 2021. – 175 с. : цв. ил., портр. ; 28 см. – Ред. указаны на обороте тит. л. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/7f4f8a85-4a83-4cd0-ad7d-0662f2298a1d">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/7f4f8a85-4a83-4cd0-ad7d-0662f2298a1d</a>. – ISBN 978-5-907123-06-9. – Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8092923 СОИС: ИМБУ-688

## Чернышов, Станислав Иванович

Поехали! Русский язык для взрослых. Начальный курс = Let's go! Russian for adults. A course for beginners : [в 2 частях] / Станислав Чернышов, Алла Чернышова. — Санкт-Петербург : Златоуст, 2021. Ч. 1.1 / редактор: М. О. Насонкина. — 4-е изд. — 2021. — 158, [1] с. : ил., портр. ; 28 см. — Ред. указан на обороте тит. л. — ISBN 978-5-907123-08-3. — Текст : непосредственный.

СОИС: 67497, 67498

#### Чернышов, Станислав Иванович

Поехали! Русский язык для взрослых. Начальный курс = Let's go! Russian for adults. A course for beginners : [в 2 частях] / Станислав Чернышов, Алла Чернышова. — Санкт-Петербург : Златоуст, 2021. Ч. 1.2 / [редакторы: М. О. Насонкина, А. В. Голубева]. — 3-е изд. — 2021. — 175 с. : цв. ил., портр. ; 28 см. — Ред. указаны на обороте тит. л. — ISBN 978-5-907123-07-6. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8092933 СОИС: ИМБУ-689

## Искусство. Искусствознание. (ББК 85)

Глухов, Владимир Викторович. (1947-)

Дагестан : фотоальбом / В. В. Глухов. — Санкт-Петербург : [ИПЦ Политехн. ун-та], 2021. - 178 с. : ил., цв. ил. ; 21x30 см. — Пожертвовано авт. — Изображение : непосредственное. *ОНЛ*: 8092473, 8092483

## Литература универсального содержания (ББК 9)

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого Информационно-библиотечный комплекс

Бюллетень новых поступлений за сентябрь 2021 года / составитель М. А. Гущина. — Санкт-Петербург, 2021.-1 файл (1,23 M6).-3агл. с титул. экрана. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-189.pdf">https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-189.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-189. — Текст: электронный.

## Информационные технологии. Вычислительная техника. (УДК 004)

## Астапкович, Александр Михайлович

Схемотехника цифровых устройств. Практикум по учебной дисциплине "Схемотехника аналоговых и цифровых устройств" : учебно-методическое пособие для курсантов 2 курса, обучающихся по программам высшего образования, по специальности "Радиоэлектронные системы и комплексы" по военным специальностям: "Применение и эксплуатация радиотехнических средств кораблей", "Применение и эксплуатация гидроакустических средств", "Применение и эксплуатация средств радиоэлектронной борьбы сил флота" по учебной дисциплине "Схемотехника аналоговых и цифровых устройств" / А. М. Астапкович, Д. П. Матвеев, Т. К. Шарафутдинова ; Военный институт (Военно-морской политехнический), Военно-морская академия им. Н. Г. Кузнецова. — Петродворец : [ВМПИ], 2021. — 200 с. : ил., цв. ил. ; 30 см. — Библиогр.: с. 176. — Пожертвовано Астапковичем А. М. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/Oda6dcba-17a9-44c7-8f59-367cd91347ba">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/Oda6dcba-17a9-44c7-8f59-367cd91347ba</a>. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8092493, 8092503

#### Батаев, Алексей Владимирович

Цифровой практикум. Использование макросов для автоматизации приложений в MS Excel: учебное пособие / А. В. Батаев; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли, Высшая инженерно-экономическая школа. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (1,55 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение, печать, копирование). — <a href="https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-198.pdf">https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-198.pdf</a>. — Текст: электронный.

#### Батаев, Алексей Владимирович

Цифровой практикум. Комплекс практических работ : учебное пособие / А. В. Батаев ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли, Высшая инженерно-экономическая школа. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (2,02 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение, печать, копирование). — <a href="https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-196.pdf">https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-196.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-196. — Текст : электронный.

### Батаев, Алексей Владимирович

Цифровой практикум. Основы работы в MS Excel: учебное пособие / А. В. Батаев; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли, Высшая инженерно-экономическая школа. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (15,63 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение, печать, копирование). — <a href="https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-194.pdf">https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-194.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-194. — Текст: электронный.

Цифровой практикум. Формирование многостраничных документов : учебное пособие / А. В. Батаев ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли, Высшая инженерно-экономическая школа. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (0,48 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение, печать, копирование). — <a href="https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-197.pdf">https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-197.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-197. — Текст : электронный.

## Батаев, Алексей Владимирович

Цифровой практикум. Эффективная работа в MS Excel : учебное пособие / А. В. Батаев ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли, Высшая инженерно-экономическая школа. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (24,84 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение, печать, копирование). — <a href="https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-195.pdf">https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-195.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-195. — Текст : электронный.

### Болотова, Людмила Сергеевна

Системы поддержки принятия решений: учебник и практикум для академического бакалавриата по экономическим и инженерно-техническим направлениям / Л. С. Болотова; ответственные редакторы Э. С. Болотов, В.Н. Волкова. – Москва: Юрайт, 2017. – ISBN 978-5-9916-8252-7. Ч. 2. – 249, [1] с.: ил.; 25 см. – Библиогр.: с. 238-239. – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-9916-8251-0. – Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8093103

#### Васильев, Андрей Викторович

Исследование и разработка транспортной системы малогабаритного мобильного робота для передвижения в среде с макропрепятствиями : специальность 05.02.02 — Машиноведение, системы приводов и детали машин : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Васильев Андрей Викторович ; научный руководитель Маленков Михаил Иванович ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (3,86 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-49.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-49.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-49. — Текст : электронный.

#### Давлятова, Малика Абдимуратовна

Управление качеством инфотелекоммуникационных систем и генерируемых услуг связи: специальность 05.02.23 "Стандартизация и управление качеством продукции": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Давлятова Малика Абдимуратовна; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 22 с.: ил. — Библиогр.: с. 21-22. — Место защиты: СПбПУ. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: Б-164868, Б-164869

## Давлятова, Малика Абдимуратовна

Управление качеством инфотелекоммуникационных систем и генерируемых услуг связи : специальность 05.02.23 "Стандартизация и управление качеством продукции" : диссертация на соискание ученой степени кандидата технических наук / Давлятова Малика Абдимуратовна ; научный руководитель Стародубцев Юрий Иванович ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 175 с. : ил. — Библиогр.: с. 160-175. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8093183

#### Кочетков, Евгений Викторович

Метод контроля выполнения политики безопасности в операционных системах семейства Windows: специальность 05.13.19 "Методы и системы защиты информации, информационная безопасность": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Кочетков Евгений Викторович; Академия Федеральной службы охраны Российской Федерации. — Орёл, 2021. — 18 с.: ил. — Библиогр.: с. 16-18. — Место защиты: СПбПУ. — Текст: непосредственный. ОНЛ: Б-164864. Б-164865

## Кочетков, Евгений Викторович

Метод контроля выполнения политики безопасности в операционных системах семейства Windows: специальность 05.13.19 "Методы и системы защиты информации, информационная безопасность": диссертация на соискание ученой степени кандидата технических наук / Кочетков Евгений Викторович; научный руководитель Козачок Александр Васильевич; Академия Федеральной службы охраны Российской Федераци. — Орёл, 2021. — 156 с.: ил. — Библиогр.: с. 87-91. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8093163

## Полтавцева, Мария Анатольевна

Адаптивный мониторинг информационной безопасности киберфизических промышленных систем на основе системологического подхода: специальность 05.13.19 "Методы и системы защиты информации, информационная безопасность": автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора технических наук / Полтавцева Мария Анатольевна; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 37 с.: ил. — Библиогр.: с. 31-37. — Место защиты: СПбПУ. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: Б-164866, Б-164867

## Полтавцева, Мария Анатольевна

Адаптивный мониторинг информационной безопасности киберфизических промышленных систем на основе системологического подхода: специальность 05.13.19 "Методы и системы защиты информации, информационная безопасность": диссертация на соискание ученой степени доктора технических наук / Полтавцева Мария Анатольевна; научный консультант Зегжда Дмитрий Петрович; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 296 с.: ил. — Библиогр.: с. 256-287. — Текст: непосредственный.

## Розов, Алексей Константинович

Цифровое построение информационно-управляющих систем / А. К. Розов. — Санкт-Петербург: Политехника, 2021.-113, [1] с.: ил.; 22 см. — Библиогр.: с. 113-114. — Пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/97b63fef-eb9f-40e6-99dc-a6b44d796edd">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/97b63fef-eb9f-40e6-99dc-a6b44d796edd</a>. — ISBN 978-5-7325-1179-6. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8231952, 8231962

## Самарин, Николай Николаевич

Автоматизация оценки информационной безопасности программного обеспечения без исходных текстов в условиях ограниченности вычислительных ресурсов : специальность 05.13.19 "Методы и системы защиты информации, информационная безопасность" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Самарин Николай Николаевич ; Научно-исследовательский институт «Квант» («НИИ «Квант»). — Москва, 2021. — 18. с. : ил. — Библиогр.: с. 16-18. — Место защиты: СПбПУ. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: Б-164872, Б-164873

#### Самарин, Николай Николаевич

Автоматизация оценки информационной безопасности программного обеспечения без исходных текстов в условиях ограниченности вычислительных ресурсов : специальность 05.13.19 "Методы и системы защиты информации, информационная безопасность" : диссертация на соискание ученой степени кандидата технических наук / Самарин Николай Николаевич ; научный руководитель Шелухин Олег Иванович ; научный консультант Кубрин Сергей Сергеевич ; Научно-исследовательский институт «Квант» («НИИ «Квант»). – Москва, 2021. – 151 с. : ил. – Библиогр.: с. 127-135. – Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8093203

#### Селезнев, Дмитрий Александрович. (1992-)

Комбинированный анализ технических и эксплуатационных характеристик кабельной арматуры на 110 Кв: специальность 05.09.02 — Электротехнические материалы и изделия: автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Селезнев Дмитрий Александрович; научный руководитель Грешняков Георгий Викторович; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (1 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-54.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-54.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-54. — Текст: электронный.

#### Смирнова, Нина Анатольевна

Синтез замкнутых систем автоматического управления с примерами в MATLAB. Линейные непрерывные системы: учебное пособие / Н. А. Смирнова, А. А. Суханов; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Физико-механический институт]. – Санкт-Петербург

: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 173, [1] с. : ил. ; 20 см. — Библиогр.: с. 173-174. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/d763bdd6-931b-4df9-a1d8-e5ef6af8c773">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/d763bdd6-931b-4df9-a1d8-e5ef6af8c773</a>. — ISBN 978-5-7422-7292-2. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8184321, 8184331

ОЧЗ: 784942

## Смирнова, Нина Анатольевна

Синтез замкнутых систем автоматического управления с примерами в MATLAB. Линейные непрерывные системы = Synthesis of closed-loop systems of automatic control with examples in MATLAB. Linear continuous systems : учебное пособие / Н. А. Смирнова, А. А. Суханов ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Физико-механический институт. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (20,4 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-13.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-13.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-13. — Текст : электронный.

## Общие вопросы математических и естественных наук. Охрана окружающей среды. (УДК 50)

#### Gvozdev, Vladislav

Influence of building environmental conditions on process systems = Влияние условий среды на технологические процессы / V. Gvozdev. – DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-40. – Текст : электронный. // Устойчивое строительство = Sustainable construction : труды Международного семинара, 25 мая 2021 г. / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. – Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 1 файл (663 Кб). – Загл. с титул. экрана. – Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). – http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-40.pdf

## Математика. (УДК 51)

Мешковский, Евгений Олегович. (1993-)

Разработка и исследование системы согласованного управления электроприводами промышленного четырёхколёсного мобильного робота : специальность 05.09.03 — Электротехнические комплексы и системы : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Мешковский Евгений Олегович ; научный руководитель Фролов Владимир Яковлевич ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (719 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-52.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-52.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-52. — Текст : электронный.

## Погарская, Татьяна Аркадьевна

Разработка методов выбора расположения и порядка установки временных крепежных элементов при математическом моделировании сборки авиационных конструкций: специальность 05.13.18 — Математическое моделирование, численные методы и комплексы программ: автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Погарская Татьяна Аркадьевна; научный руководитель Лупуляк Сергей Валерьевич; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (1,55 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-55.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-55.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-55. — Текст: электронный.

## Физика. (УДК 53)

Ворошилов, В. В.

Современная классическая (неквантовая) теория теплового излучения / В. В. Ворошилов. — Санкт-Петербург: НПК Правда, 2021.-104 с.: ил.; 22 см + Письмо НПК Правда. - 1 л. — (Основы единой физической теории; кн. 1). — Библиогр.: с. 102-103. — Первый ограниченный тираж. — Hyмерованный экз. № 000111. С дарст. надписью, пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/af381c11-926d-4274-92d8-85dd936bd87b">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/af381c11-926d-4274-92d8-85dd936bd87b</a>. — 1000 экз. — ISBN 978-5-6046087-1-5. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8231922

## Механика. (УДК 531)

Мешковский, Евгений Олегович. (1993-)

Разработка и исследование системы согласованного управления электроприводами промышленного четырёхколёсного мобильного робота : специальность 05.09.03 — Электротехнические комплексы и системы : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Мешковский Евгений Олегович ; научный руководитель Фролов Владимир Яковлевич ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (719 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-52.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-52.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-52. — Текст : электронный.

## Оптика. (УДК 535)

#### Величко, Елена Николаевна

Эффекты кластеризации в магнитных и биомолекулярных наноструктурах : специальности: 01.04.21 "Лазерная физика", 01.04.04 "Физическая электроника" : автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора физико-математических наук / Величко Елена Николаевна ; научный консультант Климчицкая Галина Леонидовна ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (1,65 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-46.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-46.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-46. — Текст : электронный.

## Термодинамика. (УДК 536)

Коагуляция, дробление и фрагментация капель жидкостей в многофазных и многокомпонентных газопарокапельных средах / О. В. Высокоморная, С. С. Кропотова, Г. В. Кузнецов, П. А. Стрижак; ответственный редактор А. Н. Павленко; Национальный исследовательский Томский политехнический университет. — Новосибирск: СО РАН, 2021. — 527, [4] с.: ил.; 25 см. — Библиогр. в конце гл. — Пожертвовано Стрижак П. А. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/f44c27a7-fe98-4868-9300-500ef84dd5ad">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/f44c27a7-fe98-4868-9300-500ef84dd5ad</a>. — ISBN 978-5-6046428-0-1. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8092583

## Хандави Мохамад Кораием Мохамад

Исследование термического разложения и горения полимерных отходов методом кислородной микрокалориметрии: специальность 01.04.14 "Теплофизика и теоретическая теплотехника": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Хандави Мохамад Кораием Мохамад; научный руководитель Снегирев Александр Юрьевич; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (2,12 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-64.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-64.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-64. — Текст: электронный.

## Электричество. Магнетизм. Электромагнетизм. (УДК 537)

Селезнев, Дмитрий Александрович. (1992-)

Комбинированный анализ технических и эксплуатационных характеристик кабельной арматуры на 110 Кв: специальность 05.09.02 — Электротехнические материалы и изделия: автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Селезнев Дмитрий Александрович; научный руководитель Грешняков Георгий Викторович; Санкт-Петербургский

политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (1 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-54.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-54.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-54. — Текст : электронный.

## Химия. (УДК 54)

#### Gerdes, Andreas

Novel multifunctional concrete agents to improve the durability of concrete structures under severe conditions = Новые многофункциональные бетонные средства для повышения прочности бетонных конструкций в тяжелых условиях / А. Gerdes. – DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-38. – Текст : электронный. // Устойчивое строительство = Sustainable construction : труды Международного семинара, 25 мая 2021 г. / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. – Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 1 файл (3,80 Мб). – Загл. с титул. экрана. – Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-38.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-38.pdf</a>

## Воронин, Дмитрий Петрович

Комплексообразование фуллерена С₀ и одностенных углеродных нанотрубок с ароматическими биологически активными соединениями : специальность 03.01.02 "Биофизика" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук / Воронин Дмитрий Петрович ; научный руководитель Евстигнеев Максим Павлович ; Севастопольский государственный университет. — Севастополь, 2021 (Санкт-Петербург, 2021). — 1 файл (978 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-47.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-47.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-47. — Текст : электронный.

Музей-архив Дмитрия Ивановича Менделеева Санкт-Петербургского государственного университета: академический путеводитель / Санкт-Петербургский государственный университет; [авторы-составители: И. С. Дмитриев [и др.]; под редакцией И. С. Дмитриева. — Санкт-Петербург: Изд-во СПбГУ, 2014. — 118 с., [4] л. ил., портр., факс.: ил., портр., факс.; 20 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — Авт.-сост. указаны на обороте тит. л. — ISBN 978-5-288-05595-9. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8183431

Семейная хроника в письмах матери, отца, брата, сестер, дяди Д. И. Менделеева; Воспоминания о Д. И. Менделееве его племянницы, Н. Я. Губкиной (урожд. Капустиной): с 8 портретами и 5 рисунками / издание Распорядительного комитета Первого Менделеевского съезда при Русском физико-химическом обществе. – [Санкт-Петербург]: [б. и.], [2021?]. – 239 с.: ил., портр.; 21 см. – (Памяти Дмитрия Ивановича Менделеева). – Репринт. воспроизведение изд. 1908 г. (Санкт-

ОНЛ: 8230582

## Хандави Мохамад Кораием Мохамад

Исследование термического разложения и горения полимерных отходов методом кислородной микрокалориметрии: специальность 01.04.14 "Теплофизика и теоретическая теплотехника": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Хандави Мохамад Кораием Мохамад; научный руководитель Снегирев Александр Юрьевич; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (2,12 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-64.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-64.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-64. — Текст: электронный.

## Биологические науки. (УДК 57)

## Воронин, Дмитрий Петрович

Комплексообразование фуллерена С₀о и одностенных углеродных нанотрубок с ароматическими биологически активными соединениями : специальность 03.01.02 "Биофизика" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук / Воронин Дмитрий Петрович ; научный руководитель Евстигнеев Максим Павлович ; Севастопольский государственный университет. — Севастополь, 2021 (Санкт-Петербург, 2021). — 1 файл (978 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-47.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-47.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-47. — Текст : электронный.

## Зоология. (УДК 59)

#### Позябин, С. В.

Методологические аспекты в лечении переломов костей у животных : учебно-методическое пособие для студентов факультета ветеринарной медицины очного и очно-заочного (вечернего), заочного обучения и слушателей института повышения квалификации по специальности Ветеринария / С. В. Позябин, Ю. И. Филиппов, М. Д. Качалин ; Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии – МВА имени К. И. Скрябина, Кафедра ветеринарной хирургии. – Москва : АКАДЕМИЯ ПРИНТ, 2021 (Санкт-Петербург, 2021). – 1 файл (663 Кб). – Загл. с титул. экрана. – Электронная версия печатной публикации. – Свободный доступ из сети Интернет (чтение). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/z21-47.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/z21-47.pdf</a>. – DOI 10.18720/SPBPU/2/z21-47. – Текст : электронный.

## Щекачихин, Владимир Иванович

Петербург и высокая вода. Из истории петербургских наводнений = Petersburg and High Water . From the history of St. Peterburg : [альбом] / Авт. - сост. В. И. Щекачихин, Д. А. Другачук. – [Санкт-Петербург : ЛАЙКА, 2017]. – 203, [1] с. : ил. ; 29 см. – Текст и рез. на рус. и англ. яз. – Кн. в суперобл. – С дарств. надписью авт.,пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-9906824-6-7. – Текст : непосредственный.

ОНЛ: 3309144

## Медицина. (УДК 61)

"Биотехнологии и безопасность в техносфере", Всероссийская конференция (2021; Санкт-Петербург) Биотехнологии и безопасность в техносфере : материалы Всероссийской конференции, 21-22 апреля 2021 года : [в 2 частях] / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Инженерно-строительный институт] ; [редакционная коллегия: А. В. Андреев (директор ВШТБ) [и др.]. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — ISBN 978-5-7422-7394-3. Ч. 1. — 2021. — 191с. : ил. ; 20 см. — Библиогр.: в конце ст. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/ed521509-44fb-48f2-9ca4-af6a701e6b8d">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/ed521509-44fb-48f2-9ca4-af6a701e6b8d</a>. — ISBN 978-5-7422-7395-0. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8184281, 8184291

"Биотехнологии и безопасность в техносфере", Всероссийская конференция (2021; Санкт-Петербург) Биотехнологии и безопасность в техносфере : материалы Всероссийской конференции, 21-22 апреля 2021 года : [в 2 частях] / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Инженерно-строительный институт] ; [редакционная коллегия: А. В. Андреев (директор ВШТБ) [и др.]. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — ISBN 978-5-7422-7394-3. Ч. 2. — 2021. — 278 с. : ил. ; 20 см. — Библиогр.: в конце ст. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/65294e86-a94b-4b4b-8f83-f27bce5f38db">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/65294e86-a94b-4b4b-8f83-f27bce5f38db</a>. — ISBN 978-5-722-7396-7. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8184301, 8184311

## Бызов, Антон Прокопьевич

Управление техносферной безопасностью: учебное пособие / А. П. Бызов, С. В. Ефремов, С. Н. Писарев; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Инженерностроительный институт], Высшая школа техносферной безопасности. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (0,77 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение). — <a href="https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-191.pdf">https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-191.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-191. — Текст: электронный.

Средства индивидуальной защиты: учебное пособие / С. В. Ефремов, С. Н. Писарев, Ю. В. Логвинова; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Высшая школа техносферной безопасности. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (1,56 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение). — <a href="https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-193.pdf">https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-193.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-193. — Текст: электронный.

## Кирилов, Альберт Эрнестович

Совершенствование модели оценки вероятности эвакуации персонала из производственных помещений с технологическим оборудованием : специальность 05.26.03 "Пожарная и промышленная безопасность" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Кирилов Альберт Эрнестович ; научный руководитель Черный Константин Анатольевич ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Пермский национальный исследовательский политехнический университет. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (1,24 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-51.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-51.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-51. — Текст : электронный.

## Писарев, Сергей Николаевич

Аварийная готовность и реагирование. Международные термины и определения: учебное пособие / С. Н. Писарев, О. Л. Узун; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Высшая школа техносферной безопасности. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (0,61 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение). — <a href="https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-192.pdf">https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-192.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-192. — Текст: электронный.

## Позябин, С. В.

Методологические аспекты в лечении переломов костей у животных : учебно-методическое пособие для студентов факультета ветеринарной медицины очного и очно-заочного (вечернего), заочного обучения и слушателей института повышения квалификации по специальности Ветеринария / С. В. Позябин, Ю. И. Филиппов, М. Д. Качалин ; Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии – МВА имени К. И. Скрябина, Кафедра ветеринарной хирургии. – Москва : АКАДЕМИЯ ПРИНТ, 2021 (Санкт-Петербург, 2021). – 1 файл (663 Кб). – Загл. с титул. экрана. – Электронная версия печатной публикации. – Свободный доступ из сети Интернет (чтение). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/z21-47.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/z21-47.pdf</a>. – DOI 10.18720/SPBPU/2/z21-47. – Текст : электронный.

## Инженерное дело. Техника в целом. Черчение. (УДК 62)

#### Коткас, Любовь Александровна

Методика расчета позиционного пневмопривода мускульного типа для подъемно-транспортных манипуляторов: специальность 05.04.13 "Гидравлические машины и гидропневмоагрегаты": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Коткас Любовь

Александровна; научный руководитель Жарковский Александр Аркадьевич; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (779 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-60.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-60.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-60. — Текст: электронный.

## Пелевин, Никита Александрович

Моделирование динамических показателей шпиндельных гидростатических подшипников обрабатывающего технологического оборудования : специальность 05.02.02 — Машиноведение, системы приводов и детали машин : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Пелевин Никита Александрович ; научный руководитель Прокопенко Вячеслав Алексевич ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (3,86 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-50.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-50.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-50. — Текст : электронный.

## Испытания материалов. Материаловедение. Общая энергетика. (УДК 620)

## Аль-Зувайни, Хашим Махмуд Хашим

Система пассивного охлаждения с помощью интегрированной солнечной вытяжной трубы и грунто-воздушного теплообменника : специальность 05.14.04 "Промышленная теплоэнергетика" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Аль-Зувайни Хашим Махмуд Хашим ; научный руководитель Киселёв Владимир Геннадьевич ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (2,80 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-53.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-53.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-53. — Текст : электронный.

## Новикова, Ольга Валентиновна. (1970-)

Технико-экономические аспекты энергосбережения : учебное пособие / О. В. Новикова, Я. А. Владимиров ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Институт энергетики. – Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 1 файл (1,54 Мб). – Загл. с титул. экрана. – Электронная копия печатной публикации 2021 г. – Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-236.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-236.pdf</a>. – DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-236. – Текст : электронный.

Технико-экономические аспекты энергосбережения: учебное пособие / О.В. Новикова, Я. А. Владимиров; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Институт энергетики. – Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 120, [2] с.: ил.; 20 см. – Библиогр.: с. 99. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/9e1e2114-574c-4fcf-849f-b5f1b724e013">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/9e1e2114-574c-4fcf-849f-b5f1b724e013</a>. – ISBN 978-5-7422-7434-6. – Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8184451. 8184461

#### Элгамаль Мохамед Махмуд Ахмед Митвалли

Управление энергией в микросетях с гибридными источниками энергии : специальность 05.09.05 "Теоретическая электротехника" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Элгамаль Мохамед Махмуд Ахмед Митвалли ; научный руководитель Коровкин Николай Владимирович ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (2,44 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-65.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-65.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-65. — Текст : электронный.

## Ядерная техника. Ядерная (атомная) энергетика. (УДК 621.039)

## Газаи Сейед Хади

Исследование возможностей и перспектив использования атомного энергоисточника при развитии технологий крупнотоннажного опреснения морской воды в республике Иран: специальность 05.14.04 "Промышленная теплоэнергетика": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Газаи Сейед Хади; научный руководитель Федорович Евгений Данилович; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (483 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-58.pdf. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-58. — Текст: электронный.

## Фещенко, Евгений Константинович

Правовые основы использования атомной энергии: учебное пособие / Е. К. Фещенко, Л. С. Успенская; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (3,09 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-220.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-220.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-220. — Текст: электронный.

## Тепловые двигатели в целом. Паровые машины. Паровые котлы. (УДК 621.1)

## Петрущенков, Валерий Александрович

Техническая термодинамика: учебное пособие для вузов по направлению "Теплоэнергетика и теплотехника" / В. А. Петрущенков. — [Изд. 2-е, с изм. и доп.]. — Санкт-Петербург: СТРАТА, 2021. — 179 с.: ил.; 21 см. — Библиогр.: с. 175. — Пожертвовано авт. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/0740b2fe-7683-4d2f-9905-cdeed26d17f0">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/0740b2fe-7683-4d2f-9905-cdeed26d17f0</a>. — ISBN 978-5-907476-21-9. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8230372, 8230382

## Электротехника. (УДК 621.3)

#### Gvozdev, Vladislav

Influence of building environmental conditions on process systems = Влияние условий среды на технологические процессы / V. Gvozdev. – DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-40. – Текст : электронный. // Устойчивое строительство = Sustainable construction : труды Международного семинара, 25 мая 2021 г. / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. – Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 1 файл (663 Кб). – Загл. с титул. экрана. – Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). – http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-40.pdf

#### Кикоть, Евгений Александрович

Совершенствование структуры тепловой генерации с целью повышения энергетической эффективности схем теплоснабжения городских поселений : специальность 05.14.04 "Промышленная теплоэнергетика" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Кикоть Евгений Александрович ; научный руководитель Амосов Николай Тимофеевич ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (961 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-48.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-48.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-48. — Текст : электронный.

## Пашичева, Светлана Александровна

Применение УЗИП в сетях собственных нужд и системы оперативного постоянного тока подстанций 35 кВ и выше: специальность 05.14.12 — «Техника высоких напряжений»: автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Пашичева Светлана Александровна; научный руководитель Титков Василий Васильевич; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (1,39 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-56.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-56.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-56. — Текст: электронный.

Проектирование систем электроснабжения : учебное пособие / В. В. Маркелов, Ю.В. Мурашов, С.Г. Зверев, Д.В. Иванов ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Институт энергетики. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 143, [1] с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 79-80. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/d8ec55f5-21e1-4be5-b6f4-33f5891b859b">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/d8ec55f5-21e1-4be5-b6f4-33f5891b859b</a>. — ISBN 978-5-7422-7359-2. — Текст : непосредственный. ОНЛ: 8184471, 8184481

#### Садеги Хашаяр

Сравнительный анализ использования различных технологий опреснения морской воды при создании опреснительной приставки к энергоблоку второй очереди АЭС «Бушер» : специальность 05.14.04 "Промышленная теплоэнергетика" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Садеги Хашаяр ; научный руководитель Федорович Евгений Данилович ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (682 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-57.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-57.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-57. — Текст : электронный.

## Селезнев, Дмитрий Александрович. (1992-)

Комбинированный анализ технических и эксплуатационных характеристик кабельной арматуры на 110 Кв: специальность 05.09.02 — Электротехнические материалы и изделия: автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Селезнев Дмитрий Александрович; научный руководитель Грешняков Георгий Викторович; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (1 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-54.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-54.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-54. — Текст: электронный.

#### Элгамаль Мохамед Махмуд Ахмед Митвалли

Управление энергией в микросетях с гибридными источниками энергии : специальность 05.09.05 "Теоретическая электротехника" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Элгамаль Мохамед Махмуд Ахмед Митвалли ; научный руководитель Коровкин Николай Владимирович ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (2,44 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-65.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-65.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-65. — Текст : электронный.

## Радиоэлектроника. (УДК 621.37)

Сверхширокополосный электрически перестраиваемый генератор сантиметрового диапазона в гибридном исполнении : специальность 05.12.04 "Радиотехника, в том числе системы и устройства телевидения" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Хабитуева Екатерина Исаковна ; научный руководитель Цикин Игорь Анатольевич ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (929 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-62.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-62.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-62. — Текст : электронный.

## Электроника. Фотоэлектроника. Электронные лампы, трубки. Рентгенотехника. Ускорители частиц. (УДК 621.38)

## Астапкович, Александр Михайлович

Схемотехника цифровых устройств. Практикум по учебной дисциплине "Схемотехника аналоговых и цифровых устройств" : учебно-методическое пособие для курсантов 2 курса, обучающихся по программам высшего образования, по специальности "Радиоэлектронные системы и комплексы" по военным специальностям: "Применение и эксплуатация радиотехнических средств кораблей", "Применение и эксплуатация гидроакустических средств", "Применение и эксплуатация средств радиоэлектронной борьбы сил флота" по учебной дисциплине "Схемотехника аналоговых и цифровых устройств" / А. М. Астапкович, Д. П. Матвеев, Т. К. Шарафутдинова ; Военный институт (Военно-морской политехнический), Военно-морская академия им. Н. Г. Кузнецова. — Петродворец : [ВМПИ], 2021. — 200 с. : ил., цв. ил. ; 30 см. — Библиогр.: с. 176. — Пожертвовано Астапковичем А. М. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/Oda6dcba-17a9-44c7-8f59-367cd91347ba">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/Oda6dcba-17a9-44c7-8f59-367cd91347ba</a>. — Текст : непосредственный.

ОНЛ: 8092493, 8092503

#### Величко, Елена Николаевна

Эффекты кластеризации в магнитных и биомолекулярных наноструктурах : специальности: 01.04.21 "Лазерная физика", 01.04.04 "Физическая электроника" : автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора физико-математических наук / Величко Елена Николаевна ; научный консультант Климчицкая Галина Леонидовна ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (1,65 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение). — http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-46.pdf. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-46. — Текст : электронный.

## Электросвязь. Техника электросвязи. (УДК 621.39)

Балашов, Евгений Владимирович. (1980-)

Проектирование интегральных приемно-передающих устройств на системном уровне. Основы, информационный тракт: учебное пособие / Е. В. Балашов, Д. Б. Ахметов; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 160, [1] с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 159-161. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/425b55f0-8522-4da1-bcc5-853354411166">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/425b55f0-8522-4da1-bcc5-853354411166</a>. — ISBN 978-5-7422-7268-7. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8184521, 8184531

ОЧЗ: 784950

### Хабитуева, Екатерина Исаковна

Сверхширокополосный электрически перестраиваемый генератор сантиметрового диапазона в гибридном исполнении : специальность 05.12.04 "Радиотехника, в том числе системы и устройства телевидения" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Хабитуева Екатерина Исаковна ; научный руководитель Цикин Игорь Анатольевич ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (929 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-62.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-62.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-62. — Текст : электронный.

## Тепловые двигатели (кроме паровых машин и паровых турбин). (УДК 621.4)

## Аль-Зувайни, Хашим Махмуд Хашим

Система пассивного охлаждения с помощью интегрированной солнечной вытяжной трубы и грунто-воздушного теплообменника: специальность 05.14.04 "Промышленная теплоэнергетика": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Аль-Зувайни Хашим Махмуд Хашим; научный руководитель Киселёв Владимир Геннадьевич; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (2,80 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-53.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-53.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-53. — Текст: электронный.

## Жавроцкий, Станислав Викторович

Разработка научно-технических основ создания автономных газотурбинных установок, использующих энергию избыточного давления природного газа на газораспределительных станциях : специальность 05.04.12 "Турбомашины и комбинированные турбоустановки" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Жавроцкий Станислав Викторович ; научный руководитель Стребков Александр Сергеевич ; Брянский государственный технический

университет. – Санкт-Петербург, 2021. – 1 файл (1,08 Мб). – Загл. с титул. экрана. – Электронная

версия печатной публикации. – Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-63.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-63.pdf</a>. – DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-63. – Текст : электронный.

# Объемное деформирование. Прокатка, прессование, выдавливание, волочение и другие виды обработки давлением (кроме ковки и штамповки). (УДК 621.77)

"Устойчивое строительство", международный семинар (2021; Санкт-Петербург)

Gate-to-gate approach for optimal manufacturing technology of steel members = Комплексный подход для оптимальной технологии производства металлических балок / J. A. Lednova, K. O. Semenov, V. Bianco, A. V. Lednov. – DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-39. – Текст : электронный. // Устойчивое строительство = Sustainable construction : труды Международного семинара, 25 мая 2021 г. / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. – Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 1 файл (354 Кб). – Загл. с титул. экрана. – Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-39.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-39.pdf</a>

# Детали машин. Механизмы. Передачи (механические). Подъемно-транспортное оборудование. Крепежные средства. Смазка. (УДК 621.8)

## Васильев, Андрей Викторович

Исследование и разработка транспортной системы малогабаритного мобильного робота для передвижения в среде с макропрепятствиями : специальность 05.02.02 — Машиноведение, системы приводов и детали машин : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Васильев Андрей Викторович ; научный руководитель Маленков Михаил Иванович ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (3,86 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-49.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-49.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-49. — Текст : электронный.

#### Коткас, Любовь Александровна

Методика расчета позиционного пневмопривода мускульного типа для подъемно-транспортных манипуляторов: специальность 05.04.13 "Гидравлические машины и гидропневмоагрегаты": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Коткас Любовь Александровна; научный руководитель Жарковский Александр Аркадьевич; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (779 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет

(чтение, печать, копирование). —  $\frac{\text{http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-60.pdf}}{\text{- Текст: электронный.}}$ 

#### Мешковский, Евгений Олегович. (1993-)

Разработка и исследование системы согласованного управления электроприводами промышленного четырёхколёсного мобильного робота : специальность 05.09.03 — Электротехнические комплексы и системы : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Мешковский Евгений Олегович ; научный руководитель Фролов Владимир Яковлевич ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (719 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-52.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-52.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-52. — Текст : электронный.

#### Пелевин, Никита Александрович

Моделирование динамических показателей шпиндельных гидростатических подшипников обрабатывающего технологического оборудования : специальность 05.02.02 — Машиноведение, системы приводов и детали машин : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Пелевин Никита Александрович ; научный руководитель Прокопенко Вячеслав Алексевич ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (3,86 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-50.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-50.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-50. — Текст : электронный.

# Строительное дело. (УДК 624)

#### Gerdes, Andreas

Novel multifunctional concrete agents to improve the durability of concrete structures under severe conditions = Hobbie многофункциональные бетонные средства для повышения прочности бетонных конструкций в тяжелых условиях / A. Gerdes. – DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-38. – Текст : электронный. // Устойчивое строительство = Sustainable construction : труды Международного семинара, 25 мая 2021 г. / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. – Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 1 файл (3,80 Мб). – Загл. с титул. экрана. – Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-38.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-38.pdf</a>

#### Kozinets, Galina L.

Continued monitoring of timber structures = Мониторинг деревянных конструкций / G. L. Kozinets, P. V. Chernov, N. S. Kolotvina. – DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-36. – Текст : электронный. // Устойчивое строительство = Sustainable construction : труды Международного семинара, 25 мая 2021 г. / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. – Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-

ПРЕСС, 2021. - 1 файл (18,7 M6). - 3агл. с титул. экрана. -Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). - http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-36.pdf

#### Жавроцкий, Станислав Викторович

Разработка научно-технических основ создания автономных газотурбинных установок, использующих энергию избыточного давления природного газа на газораспределительных станциях : специальность 05.04.12 "Турбомашины и комбинированные турбоустановки" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Жавроцкий Станислав Викторович ; научный руководитель Стребков Александр Сергеевич ; Брянский государственный технический

университет. — Санкт-Петербург, 2021. - 1 файл (1,08 M6). - 3агл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-63.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-63.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-63. — Текст: электронный.

#### Иванченко, Игорь Иосифович

Динамика мостов. Высокоскоростные подвижные, аэродинамические и сейсмические нагрузки / И. И. Иванченко. – Москва : Наука, 2021. – 526, [1] с. : ил. ; 24 см. – Библиогр.: с. 501-520. – Пожертвовано авт., с дарств. надписью. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/28d6a232-7ceb-4847-a5d6-89d1d93cf3d1">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/28d6a232-7ceb-4847-a5d6-89d1d93cf3d1</a>. – ISBN 978-5-02-040794-7. – Текст : непосредственный. *ОНЛ:* 8092573

"Устойчивое строительство", международный семинар (2021; Санкт-Петербург)

Gate-to-gate approach for optimal manufacturing technology of steel members = Комплексный подход для оптимальной технологии производства металлических балок / J. A. Lednova, K. O. Semenov, V. Bianco, A. V. Lednov. – DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-39. – Текст : электронный. // Устойчивое строительство = Sustainable construction : труды Международного семинара, 25 мая 2021 г. / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. – Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 1 файл (354 Кб). – Загл. с титул. экрана. – Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-39.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-39.pdf</a>

"Устойчивое строительство", международный семинар (2021; Санкт-Петербург)

Орtimization of wooden constructions with basalt-based materials = Оптимизация деревянных конструкций на основе базальта / G. L. Kozinets, P. V. Chernov, N. S. Kolotvina [и др.]. – DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-35. – Текст: электронный. // Устойчивое строительство = Sustainable construction: труды Международного семинара, 25 мая 2021 г. / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. – Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 1 файл (15,2 Мб). – Загл. с титул. экрана. – Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-35.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-35.pdf</a>

"Устойчивое строительство", международный семинар (2021; Санкт-Петербург) Strength property of functional concrete material after cyclic stress = Прочностные свойства

Strength property of functional concrete material after cyclic stress = Прочностные своиства функционального бетонного материала после циклической нагрузки / G. L. Kozinets, D. K. Zotov, V.

Lahtela, Т. Kärki. – DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-37. – Текст: электронный. // Устойчивое строительство = Sustainable construction: труды Международного семинара, 25 мая 2021 г. / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. – Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 1 файл (6,71 Мб). – Загл. с титул. экрана. – Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-37.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-37.pdf</a>

"Устойчивое строительство", международный семинар (2021; Санкт-Петербург)

Устойчивое строительство = Sustainable construction : труды Международного семинара, 25 мая 2021 г. / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (8,18 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Ч. текста парал. на рус. и англ. яз. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-224.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-224.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-224. — Текст : электронный.

# Санитарная техника. Санитарно-технические сооружения. Водоснабжение. Канализация. Освещение. (УДК 628)

#### Газаи Сейед Хади

Исследование возможностей и перспектив использования атомного энергоисточника при развитии технологий крупнотоннажного опреснения морской воды в республике Иран: специальность 05.14.04 "Промышленная теплоэнергетика": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Газаи Сейед Хади; научный руководитель Федорович Евгений Данилович; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (483 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-58.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-58.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-58. — Текст: электронный.

#### Пашичева, Светлана Александровна

Применение УЗИП в сетях собственных нужд и системы оперативного постоянного тока подстанций 35 кВ и выше: специальность 05.14.12 — «Техника высоких напряжений»: автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Пашичева Светлана Александровна; научный руководитель Титков Василий Васильевич; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (1,39 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-56.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-56.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-56. — Текст: электронный.

#### Садеги Хашаяр

Сравнительный анализ использования различных технологий опреснения морской воды при создании опреснительной приставки к энергоблоку второй очереди АЭС «Бушер» : специальность

05.14.04 "Промышленная теплоэнергетика" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Садеги Хашаяр ; научный руководитель Федорович Евгений Данилович ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (682 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-57.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-57.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-57. — Текст : электронный.

# Техника средств транспорта. (УДК 629)

Погарская, Татьяна Аркадьевна

Разработка методов выбора расположения и порядка установки временных крепежных элементов при математическом моделировании сборки авиационных конструкций: специальность 05.13.18 — Математическое моделирование, численные методы и комплексы программ: автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Погарская Татьяна Аркадьевна; научный руководитель Лупуляк Сергей Валерьевич; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (1,55 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Свободный доступ из сети Интернет (чтение). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-55.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-55.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-55. — Текст: электронный.

# Транспорт в целом. Транспортное обслуживание. (УДК 656)

Писарев, Сергей Николаевич

Аварийная готовность и реагирование. Международные термины и определения : учебное пособие / С. Н. Писарев, О. Л. Узун ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Высшая школа техносферной безопасности. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (0,61 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение). — <a href="https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-192.pdf">https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-192.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-192. — Текст : электронный.

# Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника торговли. (УДК 658)

Бызов, Антон Прокопьевич

Управление техносферной безопасностью: учебное пособие / А. П. Бызов, С. В. Ефремов, С. Н. Писарев; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Инженерностроительный институт], Высшая школа техносферной безопасности. — Санкт-Петербург, 2021. — 1

файл (0,77 Мб). – Загл. с титул. экрана. – Доступ по паролю из сети Интернет (чтение). – https://elib.spbstu.ru/dl/5/tr/2021/tr21-191.pdf. – DOI 10.18720/SPBPU/5/tr21-191. – Текст: электронный.

#### Данилов, Александр Андреевич

Разработка инструментария инвестиционного планирования устойчивого развития промышленного предприятия: специальность 08.00.05 "Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук / Данилов Александр Андреевич; научный руководитель Силкина Галина Юрьевна; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (995 Кб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-61.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-61.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-61. — Текст: электронный.

Устойчивое развитие инновационно-активных промышленных предприятий и кластеров на основе экологизации : монография / А. В. Бабкин, Л. А. Гузикова, Д. С. Демиденко, Е. Д. Малевская-Малевич ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (3,91 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-234.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-234.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-234. — Текст : электронный.

# Химическая технология. Химическая промышленность. Родственные отрасли. (УДК 66)

#### Хандави Мохамад Кораием Мохамад

Исследование термического разложения и горения полимерных отходов методом кислородной микрокалориметрии : специальность 01.04.14 "Теплофизика и теоретическая теплотехника" : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Хандави Мохамад Кораием Мохамад ; научный руководитель Снегирев Александр Юрьевич ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (2,12 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-64.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-64.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-64. — Текст : электронный.

# Промышленность высокомолекулярных веществ. Резиновая промышленность. Промышленность пластмасс. (УДК 678)

Novel multifunctional concrete agents to improve the durability of concrete structures under severe conditions = Новые многофункциональные бетонные средства для повышения прочности бетонных конструкций в тяжелых условиях / А. Gerdes. – DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-38. – Текст : электронный. // Устойчивое строительство = Sustainable construction : труды Международного семинара, 25 мая 2021 г. / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. – Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. – 1 файл (3,80 Мб). – Загл. с титул. экрана. – Свободный доступ из сети Интернет (чтение, печать, копирование). – <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-38.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-38.pdf</a>

#### Хандави Мохамад Кораием Мохамад

Исследование термического разложения и горения полимерных отходов методом кислородной микрокалориметрии: специальность 01.04.14 "Теплофизика и теоретическая теплотехника": автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук / Хандави Мохамад Кораием Мохамад; научный руководитель Снегирев Александр Юрьевич; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. — Санкт-Петербург, 2021. — 1 файл (2,12 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная версия печатной публикации. — Доступ из локальной сети ИБК СПбПУ (чтение, печать, копирование). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-64.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/r21-64.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/r21-64. — Текст: электронный.

## Автоматика. (УДК 681.5)

#### Смирнова, Нина Анатольевна

Синтез замкнутых систем автоматического управления с примерами в MATLAB. Линейные непрерывные системы: учебное пособие / Н. А. Смирнова, А. А. Суханов; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Физико-механический институт]. — Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 173, [1] с.: ил.; 20 см. — Библиогр.: с. 173-174. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/d763bdd6-931b-4df9-a1d8-e5ef6af8c773">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/d763bdd6-931b-4df9-a1d8-e5ef6af8c773</a>. — ISBN 978-5-7422-7292-2. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8184321, 8184331

ОЧЗ: 784942

#### Смирнова, Нина Анатольевна

Синтез замкнутых систем автоматического управления с примерами в MATLAB. Линейные непрерывные системы = Synthesis of closed-loop systems of automatic control with examples in MATLAB. Linear continuous systems : учебное пособие / Н. А. Смирнова, А. А. Суханов ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Физико-механический институт. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (20,4 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-13.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/id21-13.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/id21-13. — Текст : электронный.

# География. (УДК 91)

#### Головнев, Андрей Владимирович

Арктика: атлас кочевых технологий / А. В. Головнев, Д. А. Куканов, Е. В. Перевалова; Музей антропологии и этнографии им. Петра Великого (Кунсткамера). — Санкт-Петербург: МАЭ РАН,  $2018.-350~\mathrm{c.:}$  ил.;  $29~\mathrm{cm.}$  — Библиогр.: с. 346-350. — Рез. на рус. и англ. яз. — С дарств. надписью, пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/4de3024c-820e-40d4-9b7a-9e27f223db7c">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/4de3024c-820e-40d4-9b7a-9e27f223db7c</a>. — ISBN 978-5-88431-359-0. — Текст: непосредственный.

ОНЛ: 8092953

#### Маковецкий, Евгений Анатольевич

Испания (региональный аспект): учебное пособие / Е. А. Маковецкий, А. В. Цыб; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, [Гуманитарный институт]. — 2-е изд., доп. — Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2021. — 1 файл (1,88 Мб). — Загл. с титул. экрана. — Электронная копия печатной публикации 2021 г. — Доступ по паролю из сети Интернет (чтение, печать). — <a href="http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-222.pdf">http://elib.spbstu.ru/dl/2/i21-222.pdf</a>. — DOI 10.18720/SPBPU/2/i21-222. — Текст: электронный.

## Пожертвования авторов и отдельных лиц

#### Bergman, Bo

Quality: from Customer Needs to Customer Satisfaction / Bo Bergman, Bengt Klefsjö. – London [et al.]: McGraw-Hill Book Company, 1994. – 478 р.: ill.; 22 cm. – Includes bibliographical references and index. – Пожертвовано Вдовиной Е. К. – ISBN 0-07-709016-0. – Текст: непосредственный.

#### Berk, Jonathan

Corporate finance / Jonathan Berk, Peter DeMarzo. – 2nd ed., global. – Boston [et al.]: Pearson, 2011. – [XXXV], 1001, [67] p.: ill.; 25 cm + Student access code. – Includes bibliographical references and index. – Пожертвовано Вдовиной Е. К. – ISBN 978-0-13-245322-6. – Текст: непосредственный.

#### Buchholz, Rogene A.

Business environment and public policy: implications for management and strategy / Rogene A. Buchholz. – 4th ed. – New Jersey: Prentice Hall: Englewood Cliffs, 1992. – xiv, 626 p.: ill.; 24 cm. – Includes bibliographical references and index. – Пожертвовано Вдовиной Е. К. – ISBN 0-13-099391-3. – Текст: непосредственный.

#### Husted, Steven

International economics / Steven Husted, Michael Melvin. – 5th ed. – Boston [et al.] : Addison Wesley Longman, 2001. – xvii, 569 p. : ill. ; 24 cm. – (The Addison-Wesley series in economics). – Includes bibliographical references and index. – Пожертвовано Вдовиной Е. К. – ISBN 0-321-07746-6. – Текст : непосредственный.

#### Jones, Gareth R.

Organizational theory: text and cases / Gareth R. Jones. – Reading, Massachusetts [et al.]: Addison-Wesley, 1995. – xxiii, 706 p.: ill.; 24 cm. – Includes index. – Пожертвовано Вдовиной Е. К. – ISBN 0-201-53224-7. – Текст: непосредственный.

#### Marcus, Alfred A.

Business & Society. Ethics, Government, and the World Economy / Alfred A. Marcus. – Homewood, IL; Boston, MA: IRWIN, 1993. – xxviii, 676 p.: ill.; 24 cm. – Includes bibliographical references and index. – Пожертвовано Вдовиной Е. К. – ISBN 0-256-08866-7. – Текст: непосредственный.

Proceedings of Topical Issues in International Political Geography / edited by Radomir Bolgov [et al.]. – Cham: Springer, 2021. – xii, 476 p.: ill.; 24 cm. – (Springer Geography). – Author Index: p. 475-476. – Пожертвовано Погодиным С. Н. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/dc68468d-cf55-4a5c-b65a-17baa714d824">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/dc68468d-cf55-4a5c-b65a-17baa714d824</a>. – ISBN 978-3-030-78689-2. – Текст: непосредственный.

#### Shim, Jae K.

Schaum's outline of theory and problems of managerial finance / Jae K. Shim and Joel G. Siegel. – New York [et al.]: McGraw-Hill, 1986. – [8], 452 p.: ill.; 28 cm. – (Schaum's outline series). – Index: p. 445-452. – Пожертвовано Вдовиной Е. К. – ISBN 0-07-057306-9. – Текст: непосредственный.

#### Thompson, Arthur A. (Jr.)

Strategy Formulation and Implementation: tasks of the general manager / Arthur A. Thompson, Jr., A. J. Strickland III. – 5th ed. – Burr Ridge, Illinois; Boston, Massachusetts; Sydney, Australia: IRWIN, 1992. – xv, 448 р.: ill.; 25 ст. – Includes index. – Пожертвовано Вдовиной Е. К. – ISBN 0-256-09718-6. – Текст: непосредственный.

#### Астапкович, Александр Михайлович

Схемотехника цифровых устройств. Практикум по учебной дисциплине "Схемотехника аналоговых и цифровых устройств": учебно-методическое пособие для курсантов 2 курса, обучающихся по программам высшего образования, по специальности "Радиоэлектронные системы и комплексы" по военным специальностям: "Применение и эксплуатация радиотехнических средств кораблей", "Применение и эксплуатация гидроакустических средств", "Применение и эксплуатация средств радиоэлектронной борьбы сил флота" по учебной дисциплине "Схемотехника аналоговых и цифровых устройств" / А. М. Астапкович, Д. П. Матвеев, Т. К. Шарафутдинова; Военный институт (Военно-морской политехнический), Военно-морская академия им. Н. Г. Кузнецова. – Петродворец: [ВМПИ], 2021. – 200 с.: ил., цв. ил.; 30 см. – Библиогр.: с. 176. – Пожертвовано Астапковичем А. М.

- <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/0da6dcba-17a9-44c7-8f59-367cd91347ba">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/0da6dcba-17a9-44c7-8f59-367cd91347ba</a>. — Текст : непосредственный.

#### Глухов, Владимир Викторович. (1947-)

Дагестан : фотоальбом / В. В. Глухов. – Санкт-Петербург : [ИПЦ Политехн. ун-та], 2021. – 178 с. : ил., цв. ил. ; 21х30 см. – Пожертвовано авт. – Изображение : непосредственное.

#### Гуревич, Вера Дмитриевна

Владимир Путин. Родители. Друзья. Учителя / В. Д. Гуревич ; Юридический институт (Санкт-Петербург). – [2-е изд., доп.]. – Санкт-Петербург : Изд-во Юрид. ин-та, 2004. – 173 с., [9] л. портр. : ил. ; 22 см. – Пожертвовано авт., с дарств. надписью. – ISBN 5-86247-068-9. – Текст : непосредственный.

#### Иванченко, Игорь Иосифович

Динамика мостов. Высокоскоростные подвижные, аэродинамические и сейсмические нагрузки / И. И. Иванченко. – Москва: Наука, 2021. – 526, [1] с.: ил.; 24 см. – Библиогр.: с. 501-520. – Пожертвовано авт., с дарств. надписью. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/28d6a232-7ceb-4847-a5d6-89d1d93cf3d1">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/28d6a232-7ceb-4847-a5d6-89d1d93cf3d1</a>. – ISBN 978-5-02-040794-7. – Текст: непосредственный.

Коагуляция, дробление и фрагментация капель жидкостей в многофазных и многокомпонентных газопарокапельных средах / О. В. Высокоморная, С. С. Кропотова, Г. В. Кузнецов, П. А. Стрижак; ответственный редактор А. Н. Павленко; Национальный исследовательский Томский политехнический университет. — Новосибирск: СО РАН, 2021. — 527, [4] с.: ил.; 25 см. — Библиогр. в конце гл. — Пожертвовано Стрижак П. А. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/f44c27a7-fe98-4868-9300-500ef84dd5ad">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/f44c27a7-fe98-4868-9300-500ef84dd5ad</a>. — ISBN 978-5-6046428-0-1. — Текст: непосредственный.

Маркетинг сотворчества и глобальные коммуникации доверия / Санкт-Петербургский государственный экономический университет, Кафедра маркетинга ; под научной редакцией: Г. Л. Багиева, О. У. Юлдашевой. — Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭУ, 2020. — 544 с. : ил., табл. ; 20 см. — Библиогр. в конце ст. — Посвящ. 90-летию СПбГЭУ и 30-летию Кафедры маркетинга. — Ч. текста парал. на рус. и англ. яз. — Пожертвовано Яненко М. Б. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/6f96b0ac-9a5e-41f0-a34c-7ee3e86f63c0">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/6f96b0ac-9a5e-41f0-a34c-7ee3e86f63c0</a>. — ISBN 978-5-7310-5014-2. — Текст : непосредственный.

#### Петрущенков, Валерий Александрович

Техническая термодинамика: учебное пособие для вузов по направлению "Теплоэнергетика и теплотехника" / В. А. Петрущенков. – [Изд. 2-е, с изм. и доп.]. – Санкт-Петербург: СТРАТА, 2021. – 179 с.: ил.; 21 см. – Библиогр.: с. 175. – Пожертвовано авт. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/0740b2fe-7683-4d2f-9905-cdeed26d17f0">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/0740b2fe-7683-4d2f-9905-cdeed26d17f0</a>. – ISBN 978-5-907476-21-9. – Текст: непосредственный.

Семейная хроника в письмах матери, отца, брата, сестер, дяди Д. И. Менделеева ; Воспоминания о Д. И. Менделееве его племянницы, Н. Я. Губкиной (урожд. Капустиной) : с 8 портретами и 5 рисунками / издание Распорядительного комитета Первого Менделеевского съезда при Русском физико-химическом обществе. — [Санкт-Петербург] : [б. и.], [2021?]. — 239 с. : ил., портр. ; 21 см. — (Памяти Дмитрия Ивановича Менделеева). — Репринт. воспроизведение изд. 1908 г. (Санкт-Петербург: Тип. М. Фроловой). — Пожертвовано Демидовым А. И. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/098da651-b5ae-4678-ba37-026ab3d20247">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/098da651-b5ae-4678-ba37-026ab3d20247</a>. — Текст : непосредственный.

Управление инновационным развитием промышленности Арктической зоны Российской Федерации : монграфия / [А. В. Бабкин, А. В. Виноградова, Е. С. Горячевская [и др.] ; Кольский научный центр Российской академии наук, Институт экономических проблем им. Г. П. Лузина. — Апатиты : Изд-во ФИЦ КНЦ РАН, 2019. — 169 с. : ил., цв. ил., табл. ; 26 см. — Библиогр.: с. 143-169. — Авт. указаны на обороте тит. л. — Пожертвовано Козловым А. В. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/5a908c34-9d64-4d59-af89-8f8bb3ca8f22">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/5a908c34-9d64-4d59-af89-8f8bb3ca8f22</a>. — ISBN 978-5-91137-425-9. — Текст : непосредственный.

## Пожертвовано ректоратом

Boguslawsky, Iliya

Large A.C. Machines. Theory and Investigation Methods of Currents and Losses in Stator and Rotor Meshes Including Operation with Nonlinear Loads: [monograph] / I. Boguslawsky, N. Korovkin, M. Hayakawa. – Tokyo: Springer Japan: Imprint: Springer, 2017. – XXVII, 550 pages 34 illustrations: ил.; 24 см. – С дарств. надписью авт., пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-4-431-56475-1. – Текст: непосредственный.

Die Vororte von Sankt Petersburg: Peterhof, Zarskoje Sjelo, Pawlowsk, Oranienbaum, Gatschina: [Album] / автор вступительной статьи М. Piotrowski; автор статей N. V. Vernova [и др.]. – St. Petersburg: Kunstverlag P-2, 1997. – 127 с.: ил.; 31 см. – В вып. дан.: Окрестности Санкт-Петербурга: Петергоф, Царское Село, Павловск, Ораниенбаум, Гатчина: Альбом. – Кн. в суперобл. – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 5-900530-41-8. – Текст: непосредственный.

#### Болотова, Людмила Сергеевна

Системы поддержки принятия решений: учебник и практикум для академического бакалавриата по экономическим и инженерно-техническим направлениям / Л. С. Болотова; ответственные редакторы Э. С. Болотов, В.Н. Волкова. – Москва: Юрайт, 2017. – ISBN 978-5-9916-8252-7. Ч. 1. – 256, [1] с.: ил.; 25 см. – Библиогр.: с. 239-240. – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-9916-8250-3. – Текст: непосредственный.

Системы поддержки принятия решений: учебник и практикум для академического бакалавриата по экономическим и инженерно-техническим направлениям / Л. С. Болотова; ответственные редакторы Э. С. Болотов, В.Н. Волкова. – Москва: Юрайт, 2017. – ISBN 978-5-9916-8252-7. Ч. 2. – 249, [1] с.: ил.; 25 см. – Библиогр.: с. 238-239. – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-9916-8251-0. – Текст: непосредственный.

#### Варсонофий. (Судаков, Анатолий Владимирович, митрополит)

Проповеди / Высокопреосвященнейший Варсонофий (Судаков), митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский. — Саранск : Красный Октябрь, [2006-2009]. Т. 10, Ч. 1. — 2006. — 269, [1] с., [1] л. портр. ; 22 см. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 5-7493-1011-6. — Текст : непосредственный.

#### Варсонофий. (Судаков, Анатолий Владимирович, митрополит)

Проповеди / Высокопреосвященнейший Варсонофий (Судаков), митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский. — Саранск : Красный Октябрь, [2006-2009]. Т. 11, Ч. 1. — 2007. — 282, [1] с., [1] л. портр. ; 22 см. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 978-5-7493-1087-0. — Текст : непосредственный.

#### Варсонофий. (Судаков, Анатолий Владимирович, митрополит)

Проповеди / Высокопреосвященнейший Варсонофий (Судаков), митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский. — Саранск : Красный Октябрь, [2006-2009]. Т. 11, Ч. 2. — 2007. — 275, [1] с., [1] л. портр. ; 22 см. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 978-5-7493-113-6. — Текст : непосредственный.

#### Варсонофий. (Судаков, Анатолий Владимирович, митрополит)

Проповеди / Высокопреосвященнейший Варсонофий (Судаков), митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский. — Саранск : Красный Октябрь, [2006-2009]. Т. 12, Ч. 1. — 2007. — 271, [1] с., [1] л. портр. ; 22 см. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 978-5-7493-1145-7. — Текст : непосредственный.

#### Варсонофий. (Судаков, Анатолий Владимирович, митрополит)

Проповеди / Высокопреосвященнейший Варсонофий (Судаков), митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский. — Саранск : Красный Октябрь, [2006-2009]. Т. 12, Ч. 2. — 2007. — 262, [1] с., [1] л. портр. ; 22 см. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 978-5-7493-1199-0. — Текст : непосредственный.

#### Варсонофий. (Судаков, Анатолий Владимирович, митрополит)

Проповеди / Высокопреосвященнейший Варсонофий (Судаков), митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский. — Саранск : Красный Октябрь, [2006-2009]. Т. 13, Ч. 1. — 2008. — 252, [3] с., [1] л. портр. ; 22 см. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 978-5-7493-1234-8. — Текст : непосредственный.

Варсонофий. (Судаков, Анатолий Владимирович, митрополит)

Проповеди / Высокопреосвященнейший Варсонофий (Судаков), митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский. — Саранск : Красный Октябрь, [2006-2009]. Т. 14, Ч. 1. — 2008. — 271 с., [1] л. портр. ; 22 см. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 978-5-7493-1283-6. — Текст : непосредственный.

Варсонофий. (Судаков, Анатолий Владимирович, митрополит)

Проповеди / Высокопреосвященнейший Варсонофий (Судаков), митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский. – Саранск : Красный Октябрь, [2006-2009]. Т. 14, Ч. 2. – 2008. – 229 с., [1] л. портр. ; 22 см. – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-7493-1284-3. – Текст : непосредственный.

Варсонофий. (Судаков, Анатолий Владимирович, митрополит)

Проповеди / Высокопреосвященнейший Варсонофий (Судаков), митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский. — Саранск : Красный Октябрь, [2006-2009]. Т. 16, Ч. 2. — 2009. — 249, [1] с., [1] л. портр. ; 22 см. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 978-5-7493-1475-5. — Текст : непосредственный.

Варсонофий. (Судаков, Анатолий Владимирович, митрополит)

Проповеди / Высокопреосвященнейший Варсонофий (Судаков), митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский. — Саранск : Красный Октябрь, [2006-2009]. Т. 7, Ч. 1. — 2006. — 319 с., [1] л. портр. ; 22 см. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 5-7493-0932-0. — Текст : непосредственный.

Варсонофий. (Судаков, Анатолий Владимирович, митрополит)

Проповеди / Высокопреосвященнейший Варсонофий (Судаков), митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский. — Саранск : Красный Октябрь, [2006-2009]. Т. 9, Ч. 2. — 2006. — 260 с., [1] л. портр. ; 22 см. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 5-7493-1004-3. — Текст : непосредственный.

#### Ворошилов, В. В.

Современная классическая (неквантовая) теория теплового излучения / В. В. Ворошилов. — Санкт-Петербург : НПК Правда, 2021. - 104 с. : ил. ; 22 см + Письмо НПК Правда. - 1 л. — (Основы единой физической теории ; кн. 1). — Библиогр.: с. 102-103. — Первый ограниченный тираж. — Нумерованный экз. № 000111. С дарст. надписью, пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/af381c11-926d-4274-92d8-85dd936bd87b">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/af381c11-926d-4274-92d8-85dd936bd87b</a>. — 1000 экз. — ISBN 978-5-6046087-1-5. — Текст : непосредственный.

Вузы Петрограда в годы Первой мировой войны / [редакционный совет: Ю. С. Васильев (председатель) [и др.]. – Санкт-Петербург: ИПЦ СПбПУ, 2018. – 309 с.: ил., портр., факс.; 30 см. – (Вузы Санкт-Петербурга в истории России). – Библиогр. в конце ст. и в сносках. – Ред. совет указан

на обороте тит. л. – Из содерж.: Петроградский политехнический институт Петра Великого (ныне - Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого)/ А. А. Михайлов. - С. 121-135. – Пожертвовано Глуховым В. В. – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-9019-5465-2. – Текст: непосредственный.

#### Головнев, Андрей Владимирович

Арктика: атлас кочевых технологий / А. В. Головнев, Д. А. Куканов, Е. В. Перевалова; Музей антропологии и этнографии им. Петра Великого (Кунсткамера). — Санкт-Петербург: МАЭ РАН, 2018. — 350 с.: ил.; 29 см. — Библиогр.: с. 346-350. — Рез. на рус. и англ. яз. — С дарств. надписью, пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/4de3024c-820e-40d4-9b7a-9e27f223db7c">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/4de3024c-820e-40d4-9b7a-9e27f223db7c</a>. — ISBN 978-5-88431-359-0. — Текст: непосредственный.

#### Емельянова, Надежда Михайловна

Абазинский ренессанс: в двух книгах / Н. М. Емельянова, М. Х. Экзеков. – Москва: Граница, 2020. Кн. 1: Наперекор стихиям. – 415 с.: ил.; 24 см. – С дарств. надписью авт., пожертвовано ректоратом. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/41e46f0b-ff58-4585-bb39-9df8487f04d3">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/41e46f0b-ff58-4585-bb39-9df8487f04d3</a>. – ISBN 978-5-9933-0222-5. – Текст: непосредственный.

Защита Петербурга от наводнений. История создания: фотографии, события, факты, люди : [в 4 альбомах] / [авт. идеи и сост.: В. И. Щекачихин, А. В. Полозов; над альбомом работали: А. Д. Другачук [и др.]. – [Санкт-Петербург : Невский ракурс, 2014]. Альбом 1. – 2014. – 171 с. : ил., карты, портр., факс. ; 29х29 см. – С дарств. надписью авт. Пожертвовано, передано ректоратом. – ISBN 978-5-905107-21-4. – Текст : непосредственный.

Защита Петербурга от наводнений. История создания: фотографии, события, факты, люди : [в 4 альбомах] / [авт. идеи и сост.: В. И. Щекачихин, А. В. Полозов; над альбомом работали: А. Д. Другачук [и др.]. – [Санкт-Петербург : Невский ракурс, 2014]. Альбом 2. – 2014. – 143 с. : ил., портр., факс. ; 29х29 см. – Пожертвовано, передано ректоратом. – ISBN 978-5-905107-20-7. – Текст : непосредственный.

Защита Петербурга от наводнений. История создания: фотографии, события, факты, люди: [в 4 альбомах] / [авт. идеи и сост.: В. И. Щекачихин, А. В. Полозов; над альбомом работали: А. Д. Другачук [и др.]. – [Санкт-Петербург: Невский ракурс, 2014]. Альбом 3. – 2014. – 171 с.: ил., портр., факс.; 29х29 см. – Пожертвовано, передано ректоратом. – ISBN 978-5-905107-24-5. – Текст: непосредственный.

Защита Петербурга от наводнений. История создания: фотографии, события, факты, люди : [в 4 альбомах] / [авт. идеи и сост.: В. И. Щекачихин, А. В. Полозов; над альбомом работали: А. Д. Другачук [и др.]. – [Санкт-Петербург : Невский ракурс, 2014]. Альбом 4. – 2014. – 165, [2] с. : цв. ил., портр. ; 29х29 см. – Пожертвовано, передано ректоратом. – ISBN 978-5-905107-25-2. – Текст : непосредственный.

История Крыма: [коллективная монография]: в двух томах / Российская академия наук, Институт российской истории; редактор А. В. Юрасов. — Москва: Кучково поле, 2018. — ISBN 978-5-9950-0870-5. Т. 1. — 558 с., [8] л. ил., цв. ил., карт.: ил.; 24 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — Пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/8dc008f8-3e7c-469e-9157-085fe1f45c86">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/8dc008f8-3e7c-469e-9157-085fe1f45c86</a>. — ISBN 978-5-9950-0871-2. — Текст: непосредственный.

История Крыма: [коллективная монография]: в двух томах / Российская академия наук, Институт российской истории; редактор А. В. Юрасов. — Москва: Кучково поле, 2018. — ISBN 978-5-9950-0870-5. Т. 2. — 789 с., [8] л. ил., портр., цв. ил., портр.: ил., табл.; 24 см. — Библиогр: в подстроч. примеч. — Пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/d199bb9d-37e5-46cc-a739-fe13f112b86f">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/d199bb9d-37e5-46cc-a739-fe13f112b86f</a>. — ISBN 978-5-9950-0872-9. — Текст: непосредственный.

#### Кефели, Игорь Федорович. (1945-)

Асфатроника. На пути к теории глобальной безопасности = Asphatronics. On the way to the global security theory: монография: monograph / И. Ф. Кефели; Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Северо-Западный институт управления. — Санкт-Петербург: [ИПЦ СЗИУ РАНХиГС], 2020. — 225, [1] с.: ил., портр., факс., карты; 21 см. — Библиогр. в сносках. — Пожертвовано авт. — С дарств. надписью авт., пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/e693a0f1-b699-4502-962e-7476136441c6">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/e693a0f1-b699-4502-962e-7476136441c6</a>. — ISBN 978-5-89781-676-7. — Текст: непосредственный.

Коллекция Государственного музея истории Санкт-Петербурга. Избранное = State museum of the history of St Petersburg. Collection highlights: альбом / Комитет по культуре Санкт-Петербурга, Государственный музей истории Санкт-Петербурга; составитель Л. А. Рыжковская. — Санкт-Петербург: ГМИ СПб., 2018. — 255 с.: ил., портр., факс., цв. ил.; 30 см. — Библиогр. в подстроч. примеч. — Текст парал. на рус. и англ. яз. — К 100-летию создания Музея Города. — Из содерж.: Раздел: Вещественные памятники. Гл. 17. Фонд нумизматики. Петличный знак об окончании Политехнического института; Нагрудный знак об окончании Политехнического института. (с. 147). — Пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/875dfd50-0c3b-4a3f-a39f-f078e76ca1f2">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/875dfd50-0c3b-4a3f-a39f-f078e76ca1f2</a>. — ISBN 978-5-4327-0077-3. — Текст: непосредственный.

Крым. Родные берега: виды с высоты птичьего полета: фотоальбом / редакторы- составители Ю. Павленко, Н. Крутикова. – Евпатория: Салта ЛТД, 2017. – 175, [1] с.: ил.; 25 см. – (Легендарный Крым). – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-990661-0-8. – Текст: непосредственный.

#### Крюков, Игорь

Там... где Владивосток, 1860-2012 = The place of Vladivostok, 1860-2012 : [фотоальбом] / [И. Крюков ; редактор Ю. Глущенко ; составитель А. Островский, автор послесловия И. Крюков]. – [Владивосток : Студия КрОст, 2012]. – 361, [7] с. : ил., цв. ил., портр. ; 35 см. – Текст на рус. и англ.

яз. – Фотоальбом вложен в коробку. – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-9901-0852-3. – Текст : непосредственный.

Миссия выполнима: сборник докладов ректора МГТУ им. Н. Э. Баумана: 2010/20 / А. Алиев [и др.]. – Москва: Изд-во МГТУ им. Н. Э. Баумана, 2021. – 271 с.: ил.; 220 х 215 мм. – ректор МГТУ им Н. Э. Баумана с 2010 по 2021 год Анатолий Александрович Александров. – Пожертвовано ректоратом. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/c6399cba-456e-4c2a-87a9-b77b75a860ac">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/c6399cba-456e-4c2a-87a9-b77b75a860ac</a>. – ISBN 978-5-7038-5620-8. – Текст: непосредственный.

#### Морачевский, Андрей Георгиевич. (1926-)

Академик Владимир Иванович Вернадский: (К 150-летию со дня рождения) / А. Г. Морачевский; под ред. Ю. С. Васильева. – Санкт-Петербург: Изд-во Политехн. ун-та, 2013. – 105 с.: портр., ил., факс.; 23 см. – Библиогр.: с. 99-104. – С дарств. надписью, пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-7422-3944-4. – Текст: непосредственный.

#### Мостовой, Александр Владимирович. (1968-)

По прозвищу "Царь" / А. В. Мостовой, в соавторстве с Денисом Целых. – Москва : Э, 2016. – 316, [2] с., [12] л. ил., цв. ил., портр. : ил. ; 21 см. + Фотография с автографом А. Мостового. – (Книги известного футболиста). – На обл. авт.: Александр Мостовой. – С дарств. надписью авт., пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-699-91043-4. – Текст : непосредственный.

Новая экономика. Инновационный портрет России: [сборник] / Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, Ассоциация инновационных регионов России. — Москва: Центр стратегического партнерства, 2015. — 358, [1] с.: ил., цв. ил., портр.; 31 см. — Пожертвовано ректоратом. — Текст: непосредственный.

#### Ноздрин, Вадим Викторович

Развитие системы управления использованием радиочастотного спектра в условиях цифровой экономики: специальность 08.00.05- Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (связь и информация): диссертация на соискание ученой степени доктора экономических наук / Ноздрин Вадим Викторович; научный консультант Макаров Владимир Васильевич; Санкт-Петербургский государственный университет телекоммуникаций им. проф. М. А. Бонч-Бруевича. — Санкт-Петербург, 2019. — 291 с.: ил. — Библиогр.: с. 225-241. — С дарств. надписью авт., пожертвовано ректоратом. — Текст: непосредственный.

#### Огнев, Владимир Иванович

Изобретеника: Наука об изобретениях, изучающая принципы и закономерности образования, строения, воплощения и функционирования признаков изобретения в объектах техники / В. И. Огнев. – Петрозаводск : Verso, 2016. – 318 с. : ил. ; 20 см. – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-91997-219-8. – Текст : непосредственный.

#### Плакиткин, Юрий Анатольевич

Инновационно-технологическое развитие и его воздействие на вектор развития глобальной энергетики : [монография] / Ю. А. Плакиткин. – Москва, 2013. – 176 с. : ил. ; 20 см. – Библиогр.: 175-176. – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-903638-14-7. – Текст : непосредственный.

Почетные доктора Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого : биографический справочник / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого ; [сост.: Ю. С. Васильев [и др.]. — Доп. и перераб. — Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2020. — 211 с. : ил., портр. ; 30 см. — Имен. указ. по странам: с. 206. — Приурочено к 120-летию СПбПУ. — Текст парал. на рус. и англ. яз. — Сост. указаны на обороте тит. л. — Пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/98274578-e84a-4d0d-b17b-bd1c4d285a6c">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/98274578-e84a-4d0d-b17b-bd1c4d285a6c</a>. — ISBN 978-5-7422-7030-0. — Текст : непосредственный.

Почетные доктора Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого : биографический справочник / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого ; [сост.: Ю. С. Васильев [и др.]. – Доп. и перераб. – Санкт-Петербург : ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2020. – 215 с. : ил., портр. ; 30 см. – Имен. указ. по странам: с. 210. – Приурочено к 120-летию СПбПУ. – Текст парал. на рус. и англ. яз. – Сост. указаны на обороте тит. л. – Пожертвовано ректоратом. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/9e0259d5-0dd3-4bb8-9389-f1b67ecaefa7">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/9e0259d5-0dd3-4bb8-9389-f1b67ecaefa7</a>. – ISBN 978-5-7422-7030-0. – Текст : непосредственный.

Почетные доктора Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого: биографический справочник / Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого; [сост.: Ю. С. Васильев [и др.]. – Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2019. – 201 с.: ил., портр.; 30 см. – Имен. указ. по странам: с. 196. – Приурочено к 120-летию СПбПУ. – Текст парал. на рус. и англ. яз. – Сост. указаны на обороте тит. л. – Пожертвовано ректоратом. – <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/392dbef2-8ee4-480e-9d04-0edacf4f57c0">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/392dbef2-8ee4-480e-9d04-0edacf4f57c0</a>. – ISBN 978-5-7422-6381-4. – Текст: непосредственный.

Ракетные войска стратегического назначения : 1959-2014 / Б. В. Воробьев, А. Н. Вовк, И. А. Селезнев, И. А. Тарабунов ; редактор С. В. Каракаев ; Российская Федерация, Ракетные войска стратегического назначения. — [Смоленск : Высшая школа, 2014]. — 279 с. : ил., портр., цв. ил. ; 34 см. — Авт. указаны на 4-й с. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 978-5-9903068-3-7. — Текст : непосредственный.

#### Розов, Алексей Константинович

Цифровое построение информационно-управляющих систем / А. К. Розов. — Санкт-Петербург: Политехника, 2021. — 113, [1] с.: ил.; 22 см. — Библиогр.: с. 113-114. — Пожертвовано ректоратом. — <a href="https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/97b63fef-eb9f-40e6-99dc-a6b44d796edd">https://ruslan.library.spbstu.ru/rrs-web/db/TOCS/97b63fef-eb9f-40e6-99dc-a6b44d796edd</a>. — ISBN 978-5-7325-1179-6. — Текст: непосредственный.

#### Успенский, Владимир Андреевич

Апология математики : [сборник статей] / В. А. Успенский. — Санкт-Петербург : Амфора, 2012. — 552, [2] с. : ил. ; 21 см. — (Новая Эврика). — Библиогр.:с. 548-550 и в подстроч. примеч. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 978-5-367-02273-5. — Текст : непосредственный.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Санкт-Петербургский государственный политехнический университет": информационно-аналитический отчет за 2011 год / Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. — Санкт-Петербург: Изд-во Политехн. ун-та, 2012. — 127 с.: ил.; 30 см. — Пожертвовано ректоратом. — Текст: непосредственный.

Физическое материаловедение: учебник для вузов по направлению "Ядерные физика и технологии" в 7 т. / Национальный исследовательский ядерный университет "МИФИ"; под общ. ред. Б. А. Калина. — Изд. 2-е, перераб. — Москва: НИЯУ МИФИ, 2012. — ISBN 978-5-7262-1793-2. Т. 1: Физика твердого тела / [Г. Н. Елманов [и др.]]. — 2012. — 762 с.: ил.; 21 см. — Библиогр. в конце гл. — Авт. указаны на обороте тит. л. — Пожертвовано Рудским А. И. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 978-5-7262-1794-9. — Текст: непосредственный.

Физическое материаловедение: учебник для вузов по направлению "Ядерные физика и технологии" в 7 т. / Национальный исследовательский ядерный университет "МИФИ"; под общ. ред. Б. А. Калина. — Изд. 2-е, перераб. — Москва: НИЯУ МИФИ, 2012. — ISBN 978-5-7262-1793-2. Т. 2: Основы материаловедения / Г. Н. Елманов, Б. А. Калин, С. А. Кохтев [и др.]. — 2012. — 602 с.: ил.; 21 см. — Библиогр. в конце гл. — Авт. указаны на обороте тит. л. — Пожертвовано Рудским А. И. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 978-5-7262-1807-6. — Текст: непосредственный.

Физическое материаловедение : учебник для вузов по направлению "Ядерные физика и технологии" в 7 т. / Национальный исследовательский ядерный университет "МИФИ"; под общ. ред. Б. А. Калина. – Изд. 2-е, перераб. – Москва : НИЯУ МИФИ, 2012. – ISBN 978-5-7262-1793-2. Т. 3: Методы исследования структурно-фазового состояния материалов / Н. В. Волков, В. И. Скрытный, В. П. Филиппов, В. Н. Яльцев. – 2012. – 798 с. : ил. ; 21 см. – Библиогр. в конце гл. – Авт. указаны на обороте тит. л. – Пожертвовано Рудским А. И. – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-7262-1814-4. – Текст : непосредственный.

Физическое материаловедение: учебник для вузов по направлению "Ядерные физика и технологии" в 7 т. / Национальный исследовательский ядерный университет "МИФИ"; под общ. ред. Б. А. Калина. – Изд. 2-е, перераб. – Москва: НИЯУ МИФИ, 2012. – ISBN 978-5-7262-1793-2. Т. 4: Радиационная физика твердого тела. Компьютерное моделирование / [М. Г. Ганченкова [и др.]. – 2012. – 624 с.: ил.; 21 см. – Библиогр. в конце гл. – Авт. указаны на обороте тит. л. – Пожертвовано Рудским А. И. – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-7262-1815-1. – Текст: непосредственный.

Физическое материаловедение : учебник для вузов по направлению "Ядерные физика и технологии" в 7 т. / Национальный исследовательский ядерный университет "МИФИ"; под общ. ред. Б. А. Калина. – Изд. 2-е, перераб. – Москва : НИЯУ МИФИ, 2012. – ISBN 978-5-7262-1793-2. Т. 5: Материалы с заданными свойствами / [М. И. Алымов [и др.]. – 2012. – 699 с. : ил. ; 21 см. – Библиогр. в конце гл. – Авт. указаны на обороте тит. л. – Пожертвовано Рудским А. И. – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-7262-1816-8. – Текст : непосредственный.

Физическое материаловедение: учебник для вузов по направлению "Ядерные физика и технологии" в 7 т. / Национальный исследовательский ядерный университет "МИФИ"; под общ. ред. Б. А. Калина. – Изд. 2-е, перераб. – Москва: НИЯУ МИФИ, 2012. – ISBN 978-5-7262-1793-2. Т. 6: Конструкционные материалы ядерной техники / Б. А. Калин, П. А. Платонов, Ю. В. Тузов [и др.]. – 2012. – 733 с.: ил.; 21 см. – Библиогр.: с. 706-712. – Авт. указаны на обороте тит. л. – Пожертвовано Рудским А. И. – Пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-7262-1817-5. – Текст: непосредственный.

Физическое материаловедение: учебник для вузов по направлению "Ядерные физика и технологии" в 7 т. / Национальный исследовательский ядерный университет "МИФИ"; под общ. ред. Б. А. Калина. — Изд. 2-е, перераб. — Москва: НИЯУ МИФИ, 2012. — ISBN 978-5-7262-1793-2. Т. 7: Ядерные топливные материалы / [В. Г. Баранов [и др.]. — 2012. — 640 с.: ил.; 21 см. — Библиогр.: с. 633. — Авт. указаны на обороте тит. л. — Пожертвовано Рудским А. И. — Пожертвовано ректоратом. — ISBN 978-5-7262-1818-2. — Текст: непосредственный.

#### Щекачихин, Владимир Иванович

Петербург и высокая вода. Из истории петербургских наводнений = Petersburg and High Water . From the history of St. Peterburg : [альбом] / Авт. - сост. В. И. Щекачихин, Д. А. Другачук. – [Санкт-Петербург : ЛАЙКА, 2017]. – 203, [1] с. : ил. ; 29 см. – Текст и рез. на рус. и англ. яз. – Кн. в суперобл. – С дарств. надписью авт.,пожертвовано ректоратом. – ISBN 978-5-9906824-6-7. – Текст : непосредственный.

## Базы данных и электронные ресурсы

1. American Association for the Advancement of Science - крупнейшее в мире междисциплинарное научное сообщество и ведущий издатель передовых исследований, тестовый доступ:

https://www.science.org/

2. American Chemical Society - одно из крупнейших в мире научных обществ и ведущий источник авторитетной научной информации, специализирующееся на развитии разных аспектов теоретической и прикладной химии, тестовый доступ:

https://pubs.acs.org/

3. AIP Publishing - один из крупнейших издателей научной информации по физике и смежным специальностям, тестовый доступ:

https://www.scitation.org/

4. American Mathematical Society, Inc - один из ведущих издателей в области математических наук, занимающийся продвижением исследований и объединением мирового математического сообщества посредством публикаций, встреч и конференций, тестовый доступ:

https://www.ams.org/journals

5. American Physical Society - авторитетные журналы по физике и ее разделам:

http://journals.aps.org/

6. Association for Computing Machinery - крупнейшее в мире образовательное и научное компьютерное общество, тестовый доступ:

https://dl.acm.org/about/content

7. Annual Reviews - некоммерческое академическое издательство, печатающее около 40 серий (журналов, ежегодников), публикующее крупные обзорные статьи о достижениях в области естественных и социальных наук. Архив журналов издательства (1932-2006 гг.):

http://annualreviews.org

8. American Society of Civil Engineers - предоставляет самую богатую коллекцию контента по гражданскому строительству в мире и является главным информационным центром для академических исследователей и практиков в области гражданского строительства, тестовый доступ:

https://ascelibrary.org/

9. American Society of Mechanical Engineers - американское общество инженеровмехаников, тестовый доступ:

https://asmedigitalcollection.asme.org/

10. Begell House - академическое издательство медицинских и научных журналов и книг, специализирующееся на инженерных и биомедицинских науках, тестовый доступ:

https://www.begellhouse.com/collections/6764f0021c05bd10.html

11. Bentham Science - это международное издательство в области науки, технологий и медицины (STM), тестовый доступ:

https://www.eurekaselect.com/bypublication

12. Cambridge Journals Browse by Subject – архив 300 рецензируемых журналов с 1997 г.:

http://journals.cambridge.org/action/bySubjectArea?sessionId=7A0D6025E2C5A2D508F59B3542ED9C

#### EC.journals

13. Cambridge Journals Digital Archive Complete Collection – архив 200 журналов, изданных с 1770 по 2003 гг.:

http://journals.cambridge.org/action/displaySpecialPage?pageId=3092&archive=3092

14. Cambridge University Press - включает более 390 журналов по естественным наукам, инженерным наукам, компьютерных технологиям, медицине, наукам социальногуманитарного цикла:

https://www.cambridge.org/core

15. ChemSpider - база данных открытого доступа Королевского Химического общества (Royal Society of Chemistry), содержит сведения о более 34 млн. химических соединений из более 450 источников данных:

http://www.chemspider.com/

16. Cornell University Library – полнотекстовая база данных изданий в области физики, математики, компьютерных наук, биологии, финансов и статистики:

http://arxiv.org/

17. Company of Biologists - издает рецензируемые журналы в области биологии, тестовый доступ:

https://journals.biologists.com/journals

18. CSD Enterprise - электронный ресурс Кембриджского центра структурных данных:

https://www.ccdc.cam.ac.uk/structures/

19. DOAJ: Directory of Open Access Journals – полнотекстовая база данных универсального содержания, свободный доступ:

http://www.doaj.org/

20. Duke University Press – научное издательство, выпускающеее более 40 журналов и около 120 книг ежегодно в области гуманитарных и социальных наук, тестовый доступ:

https://projecteuclid.org/

21. **EBSCO, Academic Search Ultimate** — полнотекстовая база в области астрономии, биомедицины, машиностроения, здравоохранения, права, математики, фармакологии и др.:

http://search.ebscohost.com

22. **EBSCO, Applied Science & Technology Source** - полнотекстовая база данных с подборкой информации о научных исследованиях и разработках в области прикладных наук и компьютерных лисциплин.

http://search.ebscohost.com

23. **EBSCO**, **Applied Science & Technology Source Ultimate** - полнотекстовая база данных, которая содержит более 1 600 полнотекстовых рецензируемых журналов в области STEM дисциплин, включая искусственный интеллект, прикладную математику, производство, гидропонику, информатику, химию и робототехнику, тестовый доступ:

http://search.ebscohost.com

24. **EBSCO**, **eBook Academic Collection** - широкий выбор междисциплинарных электронных книг от ведущих издательств, тестовый доступ:

http://search.ebscohost.com

25. **EBSCO: Коллекция электронных книг** – коллекция технических электронных книг:

https://search.ebscohost.com/login.aspx?profile=ehost&defaultdb=nlebk&authtype=ip&custid=s6238448

26. **EDP Sciences** - это издатель в области STM (наука, технология и медицина), выпускающий международные журналы, книги и конференции преимущественно научного и технического содержания, тестовый доступ:

https://publications.edpsciences.org/#!s=current&l=en

27. eLibrary - научная электронная библиотека в области науки, технологии, медицины и образования, содержащая рефераты и полные тексты, доступны электронные версии более 2500 российских научно-технических журналов, в том числе более 1300 журналов в открытом доступе:

http://elibrary.ru/

28. Elsevier Engineering Village – единый источник информации об инженерно-технических исследованиях и инженерных ресурсах, на которой собран инженерно-технический контент от ведущих издателей и поставщиков, тестовый доступ:

https://www.engineeringvillage.com/search/quick.url

29. Elsevier Knovel – база данных содержит более 40 технических справочников, контент от более 150 ведущих технических издателей и профессиональных обществ, более 65 млн данных (включая данные о материалах и химических свойствах), тестовый доступ:

https://www.engineeringvillage.com/search/quick.url

30. Elsevier ScienceDirect – коллекции журналов на платформе ScienceDirect издательства Elsevier. Подписка включает доступ к контенту текущего года и четырех предыдущих лет:

http://sciencedirect.com

31. Emerald Premier eJournal Collection - полнотекстовая коллекция из более 300 журналов в области бизнеса, менеджмента, экономики и социальных наук, тестовый доступ:

https://www.emerald.com/insight/

32. Free Medical Journals – полнотекстовая база данных периодики по медицине, фармацевтике, химии и биологии, свободный доступ:

http://www.freemedicaljournals.com/

33. Grebennikon — содержит свыше 40 000 статей из 32 журналов издательства по маркетингу, менеджменту, финансам и управлению персоналом, опубликованные за последние 10 лет:

http://grebennikon.ru/

34. IEEE/IET Electronic Library - коллекция из 170 журналов, 1400 материалов конференций и более чем 2800 технических стандартов по электротехнике, радиоэлектронике, нанотехнологиям, энергетике, оптике, автоматике, биомедицине, компьютерным наукам и другим предметным областям:

http://ieeexplore.ieee.org/

35. IEEE English for Technical Professionals - онлайн курсы по обучению английского языка.

https://ieeexplore.ieee.org/Xplore/home.jsp

36. **IEEE: Understanding Blockchain Technology: The Bitcoin Case Study -** онлайн курсы по обучению английского языка.

https://ieeexplore.ieee.org/Xplore/home.jsp

37. **IEEE: Understanding Digital Transformation: The Key Concepts -** онлайн курсы по обучению английского языка.

https://ieeexplore.ieee.org/Xplore/home.jsp

38. **Inorganic Crystal Structure Database (ICSD)** - информационная база данных в области кристаллографии, содержащая крупнейшую в мире информацию полностью определенных структур неорганических кристаллов, тестовый доступ:

https://icsd.fiz-karlsruhe.de/search/basic.xhtml

39. **INSPEC** - библиографическая база данных, предоставляющая информацию о мировой научной и технической литературе по физике, электротехнике, электронике, коммуникациям, информатике и информационной технологии, автоматизации управления, вычислительной технике и информационным технологиям, тестовый доступ:

http://search.ebscohost.com

40. Institute of Physics (IOP) – полнотекстовая коллекция журналов Института физики, а также архив научных журналов по физике, химии, биологии, охране окружающей среды, медицине:

http://iopscience.iop.org/

41. IWA Publishing –компания, предоставляет информационные услуги по всем аспектам водоснабжения, сточных вод и связанных с ними областей окружающей среды, тестовый доступ:

https://iwaponline.com/

42. JoVE Video Journal - видео журнал с высококачественными видео демонстрациями экспериментов по таким областям знаний как биохимия, бихевиористика, биоинженерия, биология и т.д., тестовый доступ:

https://www.jove.com/

43. **JSTOR** - цифровая база данных полнотекстовых научных журналов и книг на различных европейских языках, тестовый доступ:

https://www.jstor.org/

44. MIT Press eBooks Library - коллекция из 780 книги с 1872 года в области компьютерных наук и компьютерных технологий:

https://ieeexplore.ieee.org/Xplore/home.jsp

45. NormaCS — информационно-справочная система нормативно-технической, технологической и проектной документации по всем направлениям профессиональной подготовки и научных исследований университета, доступ к ресурсам до 2014 г.:

http://www.normacs.ru/

46. OAPEN (Open Access Publishing in European Networks) – полнотекстовая база данных по социальным и гуманитарным наукам, свободный доступ:

http://oapen.org/home

47. OATD (Open Access Theses and Dissertations) – база данных дипломных работ и диссертаций, свободный доступ:

http://oatd.org

48. Optical Society of America — полнотекстовая база данных Оптического общества Америки, доступ к 200 000 статей 15 ведущих рецензируемых журналов общества и материалам конференций:

http://www.opticsinfobase.org/

49. O'Reilly for Higher Education - более 45 000 наименований книг, а также более 30 000 часов видео, кейсы, проверенные методики, тематические исследования, интерактивные пособия, аудиокниги и видео с мировых конференций, интервью, предоставляет доступ к эксклюзивному контенту O'Reilly и ресурсам от 200 лучших мировых издательств:

https://www.oreilly.com/online-learning/academic/onboarding-launch-kit.html

50. Orbis All Companies - фактографическая база данных содержит микроэкономические данные по 400 млн частных и публичных компаний по всему миру, тестовый доступ:

https://orbis.bvdinfo.com/version-20211028/orbis/1/Companies/Search

51. Orbis Intellectual Property - полнотекстовая патентная база данных по частным и публичным компаниям всего мира (131 млн патентов и патентных заявок и более 2 млн компаний-патентообладателей), тестовый доступ:

https://orbis.bvdinfo.com/version-20211028/orbis/1/Companies/Search

52. Oxford University Press — более 260 авторитетных журналов широкого тематического спектра, а также архивная коллекция журналов издательства глубиной с первого номера до 1995 года включительно:

http://oxfordjournals.org/

53. PLoS – полнотекстовая база данных журналов Public Library of Science по медицине с 2003 года:

http://www.plos.org

54. Polpred.com Обзор СМИ - полнотекстовый новостной архив публикаций из 600 источников по 53 отраслям:

http://www.polpred.com/

55. ProQuest Dissertations & Theses Global – самая обширная в мире полнотекстовая коллекция диссертаций и дипломных работ. Официальный цифровой архив диссертаций Библиотеки Конгресса США и крупнейшая база для аспирантов и докторантов:

http://search.proquest.com/

56. ProQuest Science & Technology Ebook - более 34 тыс. наименований книг от ведущих научных издательств мира:

https://ebookcentral.proquest.com/lib/spbsturu/home.action

57. Questel Intelligence - коллекция 55 млн. патентных документов от 95 патентных ведомств всех регионов мира:

http://www.orbit.com/

58. Royal Society of Chemistry - 44 журнала по органической, аналитической, физической химии, биохимии, химическим технологиям:

http://pubs.rsc.org/

59. SAE International - это глобальная ассоциация, объединяющая более 128 000 инженеров и технических специалистов в сфере машиностроения, тестовый доступ:

https://saemobilus.sae.org/

60. SAGE Publications - коллекция SAGE Premier из более чем 820 рецензируемых журналов, доступны свыше 600 000 статей, а также архив научных журналов SAGE Journals Online с 1 января 1800 года по 31 декабря 1998 года.

http://www.sagepub.com/

61. Scopus – реферативно-библиографическая и наукометрическая база данных:

http://www.scopus.com/

62. Society for Industrial and Applied Mathematics — ведущая международная организация, объединяющяя исследователей, преподавателей, практиков и студентов, основной интерес которых связан с математикой и вычислительными науками и их практическим применением. Миссия SIAM заключается в продвижении прикладной математики и ее смежных областей, тестовый доступ:

https://epubs.siam.org/journals

63. SPIE Digital Library — самая большая в мире коллекция публикаций теоретического и прикладного характера по оптике и фотонике. Включает статьи из журналов, материалы конференций, электронные книги:

http://spiedigitallibrary.org/

64. Springer Nature — полнотекстовые базы данных SpringerBooks, SpringerJournals, SpringerProtocols, SpringerMaterials, SpringerReferences, Zentralblatt MATH, SpringerNano:

http://link.springer.com/

65. Taylor & Francis, CHEMnetBASE — это серия из 10 объёмных электронных справочников по химии и смежным дисциплинам, тестовый доступ:

https://www.chemnetbase.com/

66. Taylor & Francis, Science & Technology Library - коллекция, включающая более 520 журналов по биологии, науке о Земле, окружающей среде, химии, инженерии, информатике, математике, статистике, физике и спортивной медицине, тестовый доступ:

https://www.tandfonline.com/

67. Taylor & Francis, Social Science & Humanities Library - коллекция, включающая более 1490 журналов по археологии, бизнесу, менеджменту, экономики, юриспруденции, педагогике, психологии, социологии и т.д., тестовый доступ:

https://www.tandfonline.com/

68. Taylor & Francis STM eBooks - коллекция электронных книг в области инженерии, науки, новых технологий и медицины, тестовый доступ:

https://www.taylorfrancis.com/

69. The Electronic Library of Mathematics – электронная библиотека математики, содержит полнотекстовые журналы, статьи, коллекции, монографии:

http://www.emis.de/ELibM.html

70. The Royal Society - издательство Королевского Общества, старейшей академии Великобритании, одного из самых престижных научных учреждений в мире. Журналы Royal Society посвящены исследованиям в области биологии, физики и нанотехнологии, медицины, математики и др., тестовый доступ:

https://royalsociety.org/

- 71. United States Patent and Trademark Office полнотекстовая база патентов США:
- http://patft.uspto.gov/
- 72. Web of Science реферативно-библиографическая и наукометрическая база данных:

http://webofscience.com

73. Walter de Gruyter - это международное, независимое издательство, публикующее научные работы уже 270 летю, и ежегодно издаёт более 1300 новых наименований книг и

более 300 журналов по следующим направлениям: гуманитарные и технические науки, медицина, информатика и юриспруденция, тестовый доступ:

https://www.degruyter.com/

74. Wiley Online Library – содержит более 1 500 наименований журналов издательства Wiley по различным отраслям знаний:

http://www.wileyonlinelibrary.com/

75. World Scientific Publishing - ведущее международное независимое издательство книг и журналов для научных, исследовательских и профессиональных сообществ. Основные области исследований включают физику и астрономию, математику, химию, информатику, инженерию, экологию, медицину, бизнес и экономику, тестовый доступ:

https://www.worldscientific.com/

76. Zentralblatt MATH – реферативно-библиографическая база данных, включает более 3 млн записей из 3500 журналов и 1100 монографий с 1826 г. по настоящее время:

http://www.zentralblatt-math.org/zmath/

77. Znanium.com – доступ к тысячам наименований монографий, учебников, справочников, научных журналов, диссертаций и научных статей в различных областях знаний.

http://znanium.com/

78. Айбукс.py/ibooks.ru - коллекция полнотекстовых учебных изданий по естественнонаучным, прикладным, гуманитарным и экономическим дисциплинам:

http://ibooks.ru/, http://elib.spbstu.ru/

79. ВИНИТИ – база данных реферативных журналов Всероссийского института научной и технической информации по математике, механике, физике, биологии, медицине, географии, астрономии:

http://library.spbstu.ru/ru/search/?profile=er&attr=system\_source\_s&value=viniti

80. Государственная система правовой информации - сетевое издание, официально публикующее постановления Конституционного Суда РФ, указы Президента и другие правовые акты, а также заключаемые международные договора:

http://www.pravo.gov.ru/

81. Директора-ректоры Политехнического – справочное издание о выдающихся ученых и специалистах, деятелях науки, техники, образования и культуры, связанных с историей Санкт-Петербургского государственного политехнического университета с 1900 по настоящее время:

http://pvl.library.spbstu.ru/dr/

82. Кодекс – банк данных нормативно-правовой и нормативно-технической информации (доступ из локальной сети университета):

http://www.kodeks.ru/

83. КонсультантПлюс – информационная система правовой и справочной информации (доступ из локальной сети библиотеки).

http://www.consultant.ru/

84. Консультант студента — электронно-библиотечная система, предоставляющая доступ к учебным изданиям по паровым турбинам и газотрубным установкам, парогазовым установкам электростанций и др.:

http://www.studentlibrary.ru

85. Лань - электронно-библиотечная система издательства «Лань», коллекция классических трудов по истории, философии, социологии, литературоведению, экономике, праву, психологии, педагогике, художественной, в т.ч. зарубежной литературе на языке оригинала, ресурсы свободного доступа:

http://e.lanbook.com/

86. Лань - доступ к электронным экземплярам произведений базы данных ЭБС "Лань". Коллекция книг «Технология пищевых производств», «Экономика и менеджмент» и отдельные произведения:

http://e.lanbook.com/

87. МАРС — Межрегиональная аналитическая роспись статей — проект АРБИКОН, аналитическая база данных статей из российских журналов с 2001 года по настоящее время (доступ по паролю):

http://library.spbstu.ru/ru/search/?profile=er&attr=system\_source\_s&value=mars

88. Математические ресурсы России - библиографический и полнотекстовый ресурс библиотеки Математического института им. В. А. Стеклова РАН, содержит ссылки на журналы, труды учреждений и мероприятий, математические проекты:

http://www.mathnet.ru/

89. Наука в мире - электронный журнал Российской ассоциации содействия науке, доступ на платформе Электронной библиотеки СПбПУ:

http://elib.spbstu.ru/

90. Национальная электронная библиотека (НЭБ) - Федеральная государственная информационная система, создаваемая Министерством культуры Российской Федерации при участии крупнейших библиотек, музеев, архивов, издателей и других правообладателей.

https://rusneb.ru/

91. **Общеэкономический и экономико-математический объяснительный словарь ("Словарь Лопатникова")** — база данных около 5000 терминов по всем отраслям экономики и хозяйственной практики:

http://slovar-lopatnikov.ru/

92. Объединенный каталог Ассоциации региональных библиотечных консорциумов (АРБИКОН) – доступ к каталогам 200 библиотек Российской Федерации (доступ по паролю):

http://library.spbstu.ru/

93. Профи-либ – коллекция электронных книг по пищевым технологиям и оборудования издательства «Профессия»:

https://food.profy-lib.ru/

94. Русский музей: виртуальный филиал мультимедиа — медиатека включает более 400 мультимедийных программ и фильмов Русского музея, доступ к богатейшей коллекции русского изобразительного искусства, историческому и художественному прошлому России:

http://rusmuseumvrm.ru/

95. Сводный каталог периодики библиотек России — ежедневно обновляемый сводный каталог периодики с указанием библиотек-держателей каждого выпуска периодического издания:

http://ucpr.arbicon.ru/

96. Технорматив/Все ГОСТы — информационно-справочная система нормативнотехнической документации, содержит полные тексты ГОСТов, стандартов и руководящих документов:

http://www.technormativ.ru/

97. Техэксперт – специализированная справочная система компании «Кодекс», содержащая ГОСТы, материалы конференций, а также новости технического регулирования и промышленной политики:

http://www.cntd.ru/

98. Университетская библиотека онлайн - более 70000 электронных книг и аудиокниг, учебники для ВУЗов, средних специальных учебных заведений и школы, а также научные монографии, научная периодика, в т.ч. журналы ВАК, энциклопедии и словари:

http://www.biblioclub.ru/

99. УИС «Россия» - Университетская информационная система для исследований в области экономики, социологии, политологии, международных отношений и других гуманитарных наук:

http://uisrussia.msu.ru/

100. Фонд имени Д. С. Лихачева – ресурс Международного благотворительного фонда имени Д. С. Лихачева об изданиях, проектах и конкурсах Фонда:

http://www.lfond.spb.ru/

101.«Экономика качества» — электронный научный журнал, полнотекстовое издание ФБУ «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Санкт-Петербурге и Ленинградской области» по проблемам качества:

http://www.eq-journal.ru

102.ЭПОС – Распределенная электронная библиотека, проект АРБИКОН, доступ к электронным библиотекам вузов РФ (доступ по паролю):

http://library.spbstu.ru/ru/search/?profile=er&attr=system\_source\_s&value=epos

# Список периодических изданий для единого библиотечного фонда на 2021 год

#### Газеты

<u>і азеты</u>				
Шифр хранения	Наименование издания	Кол- во	Периодичность	Получатель, доступ
Г51	Военно-промышленный курьер	2	48	Научный руководитель университета, ВУЦ
Г35	Красная звезда	1	147	вуц
Г3	Поиск	5	52	Ректор, Президент университета, Научный руководитель университета, Проректор по научной работе, Проректор по цифровой трансформации
*	Политехник	1		ЭБ, https://elib.spbstu.ru/
Г55	Энергетика и промышленность России	1	24	37041
Итого		10		

#### Журналы

Шифр хранения	Наименование издания	Кол- во	Периодичность	Получатель, доступ
*	Event-маркетинг	1		https://grebennikon.ru/jo urnal
*	IT-Expert	1		https://ibooks.ru/
*	IT-Manager	1		https://ibooks.ru/
*	IT-News	1		https://ibooks.ru/

1	,	i		65
*	Magazine of Civil Engineering	1		ЭБ, https://elib.spbstu.ru/
*	Materials Physics and Mechanics	1		ЭБ, https://elib.spbstu.ru/
P146273	Harvard Business Review-Россия	1	10	Проректор по
				цифровой
				трансформации
P38492	Альма матер/Alma mater/Вестник	1	12	
	высшей школы			38191
P140013	Автоматизация в промышленности	1	12	ОЧ3
P41583	Автоматизация. Современные	1	12	
	технологии			O43
P33882	Автоматика и телемеханика	1	12	O43
P99132	Автометрия	1	6	ОЧ3
P38543	Автомобильная промышленность	1	12	ОЧ3
P132082	Автомобильный транспорт	1	12	ОЧ3
	АНРИ: Аппаратура и новости	1	4	Центр
	радиационных измерений			менеджмента,
				инвестиций и
				производственного
				контроля (МИПК) ИДО
P100952	Антенны	1	6	O43
	Арбитражная практика для юристов	1	12	Управление
				правового обеспечения
P80612	Атомная энергия	1	12	ОЧ3
P134863	Безопасность жизнедеятельности	1	12	39002
P134802	Безопасность труда в	2	12	
	промышленности			ОЧ3, 39002
P140393	Беспроводные технологии	1	4	043
P31072	Библиография	1	6	ОЭРБ
P143213	Библиотека инженера по охране труда	1	12	39002
P110222	Библиотековедение	1	6	ОЭРБ
P148243	Бизнес-информатика	1	2	37041
P146663	Биология в школе	1	8	ССПО
P126312	Биотехнология	1	6	O43
P95912	Биофизика	1	6	O43
*	Бренд-менеджмент			https://grebennikon.ru/jo
				<u>urnal</u>
Р	Бутлеровские сообщения / Butlerov	1	2	
	Communications A			043
P115942	Бюллетень Высшей аттестационной	2	6	Проректор по
	комиссии Министерства образования			научной работе, Ученый
	Российской Федерации			совет
P124473	В мире науки / Scientific American	1	8	043
P134423	Вентиляция. Отопление.	1	8	
	Кондиционирование воздуха,			
	теплоснабжение и строительная			0113
	теплофизика			043

66		1		1
Р	Вестник биотехнологии и физико-	1	4	
	химической биологии имени Ю.А.			
	Овчинникова			043
	Вестник военного образования	1	6	ВУЦ
	Вестник Высшей аттестационной	1	6	Проректор по
	комиссии при Минобрнауки России			научной работе
P148353	Вестник качества	1	6	ОЧ3
P37793	Вестник машиностроения	1	12	ОЧ3
P131683	Вестник Московского энергетического	1	6	
	института			ОЧ3
P29652	Вестник Российской Академии наук	3	12	ОЧЗ, Президент
	,			университета, Научный
				руководитель
				университета
P134793	Вестник связи	1	12	043
P	Вестник Томского государственного	1	4	
	университета. Биология	_	-	043
P146953	Вестник ценообразования и сметного	1	12	0 .0
. 1 .0550	нормирования в строительстве	-		31031
P79353	Водоснабжение и санитарная техника	1	6	043
173333	Военный инженер	1	4	Научный
	военный инженер	1	4	•
				руководитель
P35303	Pourpus chora	1	12	университета
	Вокруг света			043
Р	Вопросы биологической, медицинской	1	12	0112
D20222	и фармацевтической химии	4	4.2	043
P38222	Вопросы истории	1	12	043
*	Вопросы методики преподавания в			ЭБ,
	ВУЗе			https://elib.spbstu.ru/
P139783	Вопросы образования	1	4	38191
P147993	Вопросы питания	1	6	O43
Р78442-И	Вопросы радиоэлектроники, серия	1	4	
	Техника телевидения			ОЧ3
P132403	Вопросы статистики	2	6	ОЧ3, 37081
	·	_	U	0 .0, 0 . 00=
P70842	Вопросы экономики	2	12	37081, 37061
P70842 P139223	<del>                                     </del>			·
	Вопросы экономики	2	12	·
	Вопросы экономики Высшая школа XXI века. Альманах 2021	2	12	37081, 37061
P139223	Вопросы экономики Высшая школа XXI века. Альманах 2021 год.	2	12	37081, 37061
P139223	Вопросы экономики Высшая школа XXI века. Альманах 2021 год. Высокомолекулярные соединения.	2	12	37081, 37061 38191
P139223 P89332-A	Вопросы экономики Высшая школа XXI века. Альманах 2021 год. Высокомолекулярные соединения. Серия А- Физика полимеров	1	12 1 6	37081, 37061 38191
P139223 P89332-A P89332-Б	Вопросы экономики Высшая школа XXI века. Альманах 2021 год. Высокомолекулярные соединения. Серия А- Физика полимеров Высокомолекулярные соединения. Серия Б- Химия полимеров	1	12 1 6	37081, 37061 38191 043
P139223 P89332-A	Вопросы экономики Высшая школа XXI века. Альманах 2021 год. Высокомолекулярные соединения. Серия А- Физика полимеров Высокомолекулярные соединения.	2 1 1	12 1 6	37081, 37061 38191 ОЧЗ ОЧЗ ОЧЗ, Ректор,
P139223 P89332-A P89332-Б	Вопросы экономики Высшая школа XXI века. Альманах 2021 год. Высокомолекулярные соединения. Серия А- Физика полимеров Высокомолекулярные соединения. Серия Б- Химия полимеров	2 1 1	12 1 6	37081, 37061  38191  ОЧЗ  ОЧЗ  ОЧЗ, Ректор, Президент университета,
P139223 P89332-A P89332-Б	Вопросы экономики Высшая школа XXI века. Альманах 2021 год. Высокомолекулярные соединения. Серия А- Физика полимеров Высокомолекулярные соединения. Серия Б- Химия полимеров	2 1 1	12 1 6	37081, 37061  38191  ОЧЗ  ОЧЗ  ОЧЗ, Ректор, Президент университета, Проректор по цифровой
P139223 P89332-A P89332-Б	Вопросы экономики Высшая школа XXI века. Альманах 2021 год. Высокомолекулярные соединения. Серия А- Физика полимеров Высокомолекулярные соединения. Серия Б- Химия полимеров	2 1 1	12 1 6	37081, 37061  38191  ОЧЗ  ОЧЗ  ОЧЗ, Ректор, Президент университета,
P139223 P89332-A P89332-Б P130612	Вопросы экономики Высшая школа XXI века. Альманах 2021 год. Высокомолекулярные соединения. Серия А- Физика полимеров Высокомолекулярные соединения. Серия Б- Химия полимеров Высшее образование в России	2 1 1 6	12 1 6 6 11	37081, 37061  38191  ОЧЗ  ОЧЗ  ОЧЗ, Ректор, Президент университета, Проректор по цифровой трансформации, 38191,
P139223 P89332-A P89332-Б	Вопросы экономики Высшая школа XXI века. Альманах 2021 год. Высокомолекулярные соединения. Серия А- Физика полимеров Высокомолекулярные соединения. Серия Б- Химия полимеров	2 1 1	12 1 6	37081, 37061  38191  ОЧЗ  ОЧЗ  ОЧЗ, Ректор, Президент университета, Проректор по цифровой трансформации, 38191,

				67
P134973	Газотурбинные технологии	1	8	043
P147943	Генеральный директор. Управление промышленным предприятием	1	12	37041
P32963	Гидротехническое строительство	3	12	ОЧЗ, Президент университета, Научный руководитель
P	Главбух	2	24	университета ОЧЗ, Управление
	Гражданская защита	1	12	бухгалтерского учета Отдел гражданской защиты Управления гражданской
D1241C2	Потичиния	1		безопасности
P134163	Датчики и системы	1	6	043
P121623	Двигателестроение	2	4	ОЧЗ, Проректор по цифровой трансформации
P36492	Деньги и кредит	1	4	ОЧ3
P98852	Дефектоскопия	1	12	043
P139233	Деформация и разрушение материалов	1	12	Ректор
P128072	Дискретная математика	1	4	O43
P131532	Дискретный анализ и исследование операций	1	4	0Ч3
P99142	Дифференциальные уравнения	1	12	043
P23443-A	Доклады Российской академии наук. Математика, информатика, процессы	1	6	0.13
Р23443-Б	управления Доклады Российской академии наук.	1	6	O43
	Науки о жизни			043
P23443-B	Доклады Российской академии наук. Науки о Земле	1	12	ОЧ3
Р23443-Г	Доклады Российской академии наук. Физика, технические науки	1	6	043
Р23443-Д	Доклады Российской академии наук. Химия, науки о материалах	1	6	O43
P38762	Журнал аналитической химии	1	12	O43
P93382	Журнал вычислительной математики и математической физики	1	12	0Ч3
P2602	Журнал общей химии	1	12	043
P98802	Журнал прикладной спектроскопии	1	6	043
P27463	Журнал прикладной химии	1	12	043
P29112	Журнал технической физики	1	12	043
P29442	Журнал физической химии	1	12	043
P144363	Журнал экономической теории	1	12	37081
P2612	Журнал экспериментальной и теоретической физики	1	12	O43
	Зарплата	1	12	Управление бухгалтерского учета

P146503	Зарубежное военное обозрение	2	12	ОЧЗ, ВУЦ
P133283-	Защита информации. Инсайд	1	6	
Α				39002
P36523	Знание - сила	1	12	ОЧ3
P85802-A	Известия высших учебных заведений.	1	12	
	Математика			043
P85802-M	Известия высших учебных заведений.	1	12	
	Машиностроение			043
P85802-K	Известия высших учебных заведений.	1	12	
	Приборостроение			043
Р85802-Д	Известия высших учебных заведений.	1	6	
	Прикладная нелинейная динамика			043
P147113	Известия высших учебных заведений.	1	4	
	Проблемы полиграфии и издательского			
	дела			38193
P85802-H	Известия высших учебных заведений.	1	12	
	Радиофизика			043
P85802-E	Известия высших учебных заведений.	1	12	
	Радиоэлектроника			043
P85802-P	Известия высших учебных заведений.	1	12	
	Строительство			043
Р85802-Б	Известия высших учебных заведений.	1	12	<u> </u>
. 05002 5	Физика			043
Р85802-Л	Известия высших учебных заведений.	1	6	
. 05002 7.	Цветная металлургия		· ·	043
P85802-B	Известия высших учебных заведений.	1	12	<u> </u>
1 03002 B	Черная металлургия	-		043
Р85802-Ж	Известия высших учебных заведений.	1	6	0.13
1 03002 711	Электромеханика	-	Ü	043
P85802-T	Известия высших учебных заведений.	1	6	0.13
1 03002 1	Электроника	1	O	043
P85802-C	Известия высших учебных заведений.	1	4	0.13
103002 C	Ядерная энергетика	1	7	043
P	Известия Иркутского государственного	1	4	0 13
•	университета. Серия: Биология. Экология	1	7	043
P6053-H	Известия Российской академии наук.	1	6	0 13
F 0033-11	Механика жидкости и газа	1	U	043
P6053-X	Известия Российской академии наук.	1	6	0 13
F0033-X		1	U	043
P6053-E	Механика твердого тела  Известия Российской академии наук.	1	6	0 13
F0033-L		1	U	043
Р6053-И	Серия математическая	1	12	043
Р0053-И	Известия Российской академии наук.	1	12	OUZ
DEOE3 C	Серия физическая	2		043
P6053-C	Известия Российской академии наук.	2	6	0112 25022
DC053 !!!	Теория и системы управления	4		O43, 35033
Р6053-Ш	Известия Российской академии наук.	1	6	0113
DC0-10 =	Физика атмосферы и океана			043
P6053-T	Известия Российской академии наук.	2	4	ОЧЗ, Научный
	Энергетика			руководитель

Р135483 Инженерная физика 1 1 12 ОЧЗ  * Инженерно-строительный журнал 556, https://elb.spbstu.ru/ Р86612 Инженерно-физический журнал 1 6 ОЧЗ  Р126493 Инновации в образовании 1 12 ЗВ191  Р136533 Инновации в образовании 1 12 ЗВ191  Р146792 Иностранные языки в школе 1 12 ЗВ191  Р146792 Иностранные языки в школе 1 12 ЗВ191  Р146793 Интеллектуальная собственность 1 12 ЗВ191  Р146793 Интернет-маркетинг 1 12 ЗВ191  Р146793 Информационно-измерительные и 1 10 ОЭРБ  * Интернет-маркетинг 1 10 ОЧЗ  Р147583 Искусственный интеллект и принятие решений 35033  Р136063 История науки и техники 1 12 ОЧЗ  Р136093 Караван историй 1 12 ОЧЗ  Р13693 Караван историй 1 12 ОЧЗ  Р14312 Квантовая электроника 1 12 ОЧЗ  * Клиентинг и управление клиентским портфелем портфелем портфелем портфелем 1 12 ОЧЗ  * Книжная индустрия: Люди. События, 1 8 Технологии портфелем портфелем портфелем портфелем 1 12 ОЧЗ  Р146903 Компересский директор 1 12 ЗТО41  Р130902 Комперссорная техника и пневматика 1 4 ОЧЗ  Р147773 Кондитерское и хлебопекарное поризводство Обработка материалов давлением ОЧЗ  Р130073 Контроль. Диагностика 1 12 ОЧЗ  Р130073 Контроль. Диагностика 1 12 ОЧЗ  Р136073 Контроль. Диагностика 1 12 ОЧЗ  Р189193 Коррозия: материалы, защита 1 12 ОЧЗ  Р189193 Коррозия: материалы, защита 1 12 ОЧЗ  Р1842403 Литейцик России 1 12 ОЧЗ  Р1846813 Литература в школе 1 12 ОЧЗ  Р1846813 Литература в школе 1 12 ОЧЗ					69
Миущественные отношения в РФ					университета
Миущественные отношения в РФ	P35292	Измерительная техника	1	12	O43
Менеджмента, инвестиций и пероизводствонного контроля (МИПК) ИДО	. 00202	·			
Виженерная физика   1   12   043		имущественные отношении в т т	-		• •
Р135483 Инженерная физика 1 1 12 ОЧЗ 15, https://krebennikon.ru/journal (инженерно-строительный журнал 1 6 ОЧЗ 17, катериал (инженерно-физический журнал 1 6 ОЧЗ 17, атериальные дви иновации в образовании 1 12 38191 12 3976 12 38191 12 38191 12 3976 12 38191 12 38191 12 3976 12 38191 12 3976 12 38191 12 3976					
Разана					
Р135483   Инженерная физика   1   12   043   35,					
* Инженерно-строительный журнал 1 6 ОЧЗ  Р126493 Инновации в образовании 1 1 12 Проректор по цифровой трансформации, ОЧЗ, 37061, 37081 1 12 Проректор по цифровой трансформации, ОЧЗ, 37061, 37081 1 12 38191 12 3918 1	P135483	Инженерная физика	1	12	
Р86612         Инженерно-физический журнал         1         6         ОЧЗ           Р126493         Инновации         4         12         Проректор по цифровой трансформации, ОЧЗ, 37061, 37081           Р136533         Инновации в образовании         1         12         38191           Р146792         Иностранные языки в школе         1         12         38191           Р62512-Б         Интелнектуальная собственность. Авторское право и смежные права         09PБ         1         12         38191           Р147583         Информационно-измерительные и управляющие системы         1         6         043         1         6         043           Р147583         Искусственный интеллект и принятие решений         35033         9         35033         9         1         12         043         1         1         1         1         1         1         1         1         1         2         043         1         1         2         043         1         1         2         043         1         1         2         043         1         1         2         043         1         1         2         043         1         2         043         1         1         2         043	*	·			ЭБ,
Р126493         Инновации         4         12         Проректор по дифровой трансформации, ОЧЗ, 37061, 37081         ОЧЗ, 37081         Р136533         Инновации в образовании         1         12         38191         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         1         12         38191         1         1         2         38191         1         2         38191         1         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38193         1         4         35033         1         38193         1         1         2         35033         1         1         1         2         043         1         1         2					https://elib.spbstu.ru/
Р126493         Инновации         4         12         Проректор по дифровой трансформации, ОЧЗ, 37061, 37081         ОЧЗ, 37081         Р136533         Инновации в образовании         1         12         38191         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         12         38191         1         1         12         38191         1         1         2         38191         1         2         38191         1         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38191         1         2         38193         1         4         35033         1         38193         1         1         2         35033         1         1         1         2         043         1         1         2	P86612	Инженерно-физический журнал	1	6	043
Разования   Раз	P126493		4	12	Проректор по
Р136533         Инновации в образовании         1         12         38191           Р146792         Иностранные языки в школе         1         12         38191           Р62512-Б         Интеллектуальная собственность. Авторское право и смежные права         1         12         38191           Р62512-Б         Интернет-маркетинг         1         12         ОЭРБ           *         Интернет-маркетинг         1         6         ОЭРБ           *         Информационно-измерительные и управляющие системы         0         1         6         ОЧЗ           Р138523         Информационно-измерительные и управляющие системы         1         4         0ЧЗ         0ЧЗ           Р147583         Искусственный интеллект и принятие решений         35033         35033         1         2         0ЧЗ         1         1         2         0ЧЗ         1         2         0ЧЗ         1         2         0ЧЗ         1         1		·			
Р136533         Инновации в образовании         1         12         38191           Р146792         Иностранные языки в школе         1         12         38191           Р6252-5         Интеллектуальная собственность. Авторское право и смежные права         09PБ         09PБ           *         Интернет-маркетинг         https://grebennikon.ru/jo urnal           P138523         Информационно-измерительные и угравляющие системы         043           P147583         Искусственный интеллект и принятие решений         1         4           P136063         История науки и техники         1         12         043           Кадровое дело         1         12         043         12           Р136693         Караван историй         1         12         043         12           Р39392         Каучук и резина         1         1         2         043         12         12         043         12         12         043         12					трансформации, ОЧЗ,
Р146792         Иностранные языки в школе         1         12         38191           Р62512-Б         Интеллектуальная собственность. Авторское право и смежные права         1         12         ОЭРБ           *         Интернет-маркетинг         https://grebennikon.ru/jo urnal           P138523         Информационно-измерительные и угравляющие системы         1         6           P147583         Искусственный интеллект и принятие решений         4         35033           P136063         История науки и техники         1         12         ОЧЗ           R4дровое дело         1         12         Управление персонала           P136693         Караван историй         1         12         ОЧЗ           P33982         Каучук и резина         1         1         2         ОЧЗ           P14312         Квантовая электроника         1         12         ОЧЗ           *         Клиентинг и управление клиентским портфелем         https://grebennikon.ru/jo urnal           P146243         Книжная индустрия: Люди. События. Технологии         38193           Р146903         Коммерческий директор         1         12         37041           P130902         Компрессорная техника и пневматика         1         4         ОЧЗ <tr< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td>37061, 37081</td></tr<>					37061, 37081
Р62512-Б         Интеллектуальная собственность. Авторское право и смежные права         1         12         ОЭРБ           *         Интернет-маркетинг         https://grebennikon.ru/jo urnal           P138523         Информационно-измерительные и управляющие системы         1         6         OЧЗ           P147583         Искусственный интеллект и принятие решений         1         4         35033           P136063         История науки и техники         1         12         ОЧЗ           Кадровое дело         1         12         Управление персонала           P136693         Караван историй         1         12         ОЧЗ           P13693         Караван историй         1         12         ОЧЗ           P144912         Казчук и резина         1         12         ОЧЗ           **         Клиентинг и управление клиентским портфелем         1         12         ОЧЗ           **         Киминая индустрия: Люди. События.         1         8         1           **         Киминая индустрия: Люди. События.         1         2         37041           **         Коммерческий директор         1         12         37041           **         Комитерское и хлебопекарное производство         1	P136533	Инновации в образовании	1	12	38191
* Интернет-маркетинг	P146792	Иностранные языки в школе	1	12	38191
* Интернет-маркетинг информационно-измерительные и управляющие системы управляющие системы решений 35033  Р136063 История науки и техники 1 12 043  Кадровое дело 1 12 Управление персонала персонала 1 12 043  Р136693 Караван историй 1 12 043  Р136093 Караван историй 1 12 043  Клиентинг и управление клиентским портфелем 1 12 043  * Клиентинг и управление клиентским портфелем 1 12 043  * Клижная индустрия: Люди. События. 1 8 12 043  Р146243 Каммерческий директор 1 12 37041  Р130902 Комперссорная техника и пневматика 1 4 043  Р147773 Кондитерское и хлебопекарное производство 043  Р136073 Контроль. Диагностика 1 12 043  Р139193 Коррозия: материалы, защита 1 12 043  Р28723 Литейное производство 1 12 043  Р142403 Литейщик России 1 12 043  Р14403 Литература в школе 1 12 043  Р 14404 Литература в школе 1 12 043	Р62512-Б	Интеллектуальная собственность.	1	12	
Р136523 Информационно-измерительные и управляющие системы ОЧЗ  Р147583 Искусственный интеллект и принятие решений Ябировое дело 1 12 ОЧЗ  Р136063 История науки и техники 1 12 ОЧЗ  Кадровое дело 1 12 Управление персонала персонала 1 12 ОЧЗ  Р33982 Каучук и резина 1 6 ОЧЗ  Р114312 Квантовая электроника 1 12 ОЧЗ  * Клиентинг и управление клиентским портфелем Икинания и производство 1 12 З7041  Р146243 Книжная индустрия: Люди. События. 1 8 Технологии 38193  Р146903 Коммерческий директор 1 12 37041  Р130902 Компрессорная техника и пневматика 1 4 ОЧЗ  Р147773 Кондитерское и хлебопекарное производство ОЧЗ  Р139193 Коррозия: материалы, защита 1 12 ОЧЗ  Р88923 Литейное производство 1 12 ОЧЗ  Р28723 Литейное производство 1 12 ОЧЗ  Р142403 Литейщик России 1 12 ОЧЗ  Р14 Инминистроводстви 1 12 ОЧЗ  Р14403 Литейщик России 1 12 ОЧЗ  Р14403 Литейщик России 1 12 ОЧЗ		Авторское право и смежные права			ОЭРБ
Р138523         Информационно-измерительные и управляющие системы         1         6         ОЧЗ           Р147583         Искусственный интеллект и принятие решений         1         4         35033           Р136063         История науки и техники         1         12         ОЧЗ           Кадровое дело         1         12         Управление персонала           Р136693         Караван историй         1         12         ОЧЗ           Р33982         Каучук и резина         1         6         ОЧЗ           *         Клиентинг и управление клиентским портфелем         1         12         ОЧЗ           *         Клиентинг и управление клиентским портфелем         1         8         **           Р146243         Книжная индустрия: Люди. События. Технологии         38193         **           Р146903         Коммерческий директор         1         12         37041           Р130902         Компрессорная техника и пневматика         1         4         ОЧЗ           Р147773         Кондитерское и хлебопекарное производство         0ЧЗ         ОЧЗ           Р136073         Контроль. Диагностика         1         12         ОЧЗ           Р88923         Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением	*	Интернет-маркетинг			https://grebennikon.ru/jo
Р147583   Искусственный интеллект и принятие решений   35033     Р136063   История науки и техники   1   12   043     Кадровое дело   1   12   043     Р136693   Караван историй   1   12   043     Р33982   Каучук и резина   1   6   043     Р114312   Квантовая электроника   1   12   043     * Клиентинг и управление клиентским портфелем   1   12   043     Р146243   Книжная индустрия: Люди. События. Технологии   38193     Р146903   Комперессорная техника и пневматика   1   12   37041     Р130902   Компрессорная техника и пневматика   1   4   043     Р147773   Кондитерское и хлебопекарное производство   1   12   043     Р136073   Контроль. Диагностика   1   12   043     Р139193   Коррозия: материалы, защита   1   12   043     Р188923   Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением   043     Р28723   Литейцок России   1   12   043     Р146813   Литейцик России   1   12   043     Р146813   Литейцик России   1   12   043     Р146813   Литериров в школе   1   6   ССПО					<u>urnal</u>
Р147583         Искусственный интеллект и принятие решений         1         4         35033           Р136063         История науки и техники         1         12         ОЧЗ           Кадровое дело         1         12         Управление персонала           Р136693         Караван историй         1         12         ОЧЗ           Р33982         Каучук и резина         1         6         ОЧЗ           Р114312         Квантовая электроника         1         12         ОЧЗ           *         Клиентинг и управление клиентским портфелем         https://grebennikon.ru/jo urnal         https://grebennikon.ru/jo urnal           Р146243         Книжная индустрия: Люди. События. Технологии         1         8         38193           Р146903         Коммерческий директор         1         12         37041           Р130902         Компрессорная техника и пневматика         1         4         ОЧЗ           Р147773         Кондитерское и хлебопекарное производство         1         12         ОЧЗ           Р136073         Контроль. Диагностика         1         12         ОЧЗ           Р88923         Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением         0ЧЗ         ОЧЗ           Р28723         Литейно	P138523	Информационно-измерительные и	1	6	
Р136063       История науки и техники       1       12       ОЧЗ         Кадровое дело       1       12       Управление персонала         Р136693       Караван историй       1       12       ОЧЗ         Р33982       Каучук и резина       1       6       ОЧЗ         Р114312       Квантовая электроника       1       12       ОЧЗ         *       Клиентинг и управление клиентским портфелем       https://grebennikon.ru/jo urnal         P146243       Книжная индустрия: Люди. События. Технологии       1       8       38193         Р146903       Коммерческий директор       1       12       37041         Р130902       Компрессорная техника и пневматика       1       4       ОЧЗ         Р147773       Кондитерское и хлебопекарное производство       0       0ЧЗ         Р136073       Контроль. Диагностика       1       12       ОЧЗ         Р139193       Коррозия: материалы, защита       1       12       ОЧЗ         Р88923       Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением       0ЧЗ       ОЧЗ         Р28723       Литейное производство       1       12       ОЧЗ         Р146813       Литейное производство       1       12       О		управляющие системы			ОЧ3
Р136063         История науки и техники         1         12         ОЧЗ           Кадровое дело         1         12         Управление персонала           Р136693         Караван историй         1         12         ОЧЗ           Р33982         Каучук и резина         1         6         ОЧЗ           Р114312         Квантовая электроника         1         12         ОЧЗ           *         Клиентинг и управление клиентским портфелем         https://grebennikon.ru/jo urnal         https://grebennikon.ru/jo urnal           Р146243         Книжная индустрия: Люди. События.         1         8         38193           Р146903         Коммерческий директор         1         12         37041           Р130902         Компрессорная техника и пневматика         1         4         ОЧЗ           Р147773         Кондитерское и хлебопекарное производство         1         6         0ЧЗ           Р136073         Контроль. Диагностика         1         12         ОЧЗ           Р139193         Коррозия: материалы, защита         1         12         ОЧЗ           Р88923         Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением         0ЧЗ         ОЧЗ           Р28723         Литейное производство	P147583	Искусственный интеллект и принятие	1	4	
Кадровое дело       1       12       Управление персонала         Р136693       Караван историй       1       12       ОЧЗ         Р33982       Каучук и резина       1       6       ОЧЗ         Р114312       Квантовая электроника       1       12       ОЧЗ         *       Клиентинг и управление клиентским портфелем       https://grebennikon.ru/jo urnal         Р146243       Книжная индустрия: Люди. События. Технологии       1       8         Р146903       Коммерческий директор       1       12       37041         Р130902       Компрессорная техника и пневматика       1       4       ОЧЗ         Р147773       Кондитерское и хлебопекарное производство       1       6       0ЧЗ         Р136073       Контроль. Диагностика       1       12       ОЧЗ         Р139193       Коррозия: материалы, защита       1       12       ОЧЗ         Р88923       Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением       0ЧЗ       ОЧЗ         Р28723       Литейное производство       1       12       ОЧЗ         Р142403       Литейцик России       1       12       ОЧЗ         Р142403       Литература в школе       1       6       ССПО </td <td></td> <td>решений</td> <td></td> <td></td> <td>35033</td>		решений			35033
персонала         Р136693       Караван историй       1       12       ОЧЗ         Р33982       Каучук и резина       1       6       ОЧЗ         Р114312       Квантовая электроника       1       12       ОЧЗ         *       Клиентинг и управление клиентским портфелем       https://grebennikon.ru/jo urnal         Р146243       Книжная индустрия: Люди. События. Технологии       1       8         Р146903       Коммерческий директор       1       12       37041         Р130902       Компрессорная техника и пневматика       1       4       ОЧЗ         Р147773       Кондитерское и хлебопекарное производство       1       6       0ЧЗ         Р136073       Контроль. Диагностика       1       12       ОЧЗ         Р139193       Коррозия: материалы, защита       1       12       ОЧЗ         Р88923       Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением       0ЧЗ       ОЧЗ         Р28723       Литейное производство       1       12       ОЧЗ         Р142403       Литейцик России       1       12       ОЧЗ         Р146813       Литература в школе       1       6       ССПО	P136063	История науки и техники	1	12	043
Р136693         Караван историй         1         12         ОЧЗ           Р33982         Каучук и резина         1         6         ОЧЗ           Р114312         Квантовая электроника         1         12         ОЧЗ           *         Клиентинг и управление клиентским портфелем         https://grebennikon.ru/journal           Р146243         Книжная индустрия: Люди. События. Технологии         1         8           Р146903         Коммерческий директор         1         12         37041           Р130902         Компрессорная техника и пневматика         1         4         ОЧЗ           Р147773         Кондитерское и хлебопекарное производство         1         6         ОЧЗ           Р136073         Контроль. Диагностика         1         12         ОЧЗ           Р139193         Коррозия: материалы, защита         1         12         ОЧЗ           Р88923         Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением         0ЧЗ         ОЧЗ           Р28723         Литейное производство         1         12         ОЧЗ           Р142403         Литейцик России         1         12         ОЧЗ           Литература в школе         1         6         ССПО		Кадровое дело	1	12	Управление
Р33982         Каучук и резина         1         6         ОЧЗ           Р114312         Квантовая электроника         1         12         ОЧЗ           *         Клиентинг и управление клиентским портфелем         https://grebennikon.ru/jo urnal           Р146243         Книжная индустрия: Люди. События. Технологии         1         8           Р146903         Коммерческий директор         1         12         37041           Р130902         Компрессорная техника и пневматика         1         4         ОЧЗ           Р147773         Кондитерское и хлебопекарное производство         1         6         ОЧЗ           Р136073         Контроль. Диагностика         1         12         ОЧЗ           Р139193         Коррозия: материалы, защита         1         12         ОЧЗ           Р88923         Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением         0ЧЗ         ОЧЗ           Р28723         Литейное производство         1         12         ОЧЗ           Р142403         Литейщик России         1         12         ОЧЗ           Р146813         Литература в школе         1         6         ССПО					персонала
Р114312       Квантовая электроника       1       12       ОЧЗ         *       Клиентинг и управление клиентским портфелем       https://grebennikon.ru/jo urnal         Р146243       Книжная индустрия: Люди. События. Технологии       1       8         7146903       Коммерческий директор       1       12       37041         Р130902       Компрессорная техника и пневматика       1       4       ОЧЗ         Р147773       Кондитерское и хлебопекарное производство       1       6       0ЧЗ         Р136073       Контроль. Диагностика       1       12       ОЧЗ         Р139193       Коррозия: материалы, защита       1       12       ОЧЗ         Р88923       Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением       0ЧЗ       0ЧЗ         Р28723       Литейное производство       1       12       ОЧЗ         Р146813       Литература в школе       1       6       ССПО	P136693	Караван историй	1	12	ОЧ3
* Клиентинг и управление клиентским портфелем  Р146243 Книжная индустрия: Люди. События. Технологии  Р146903 Коммерческий директор  Р1 12 37041  Р130902 Компрессорная техника и пневматика  Р147773 Кондитерское и хлебопекарное производство  Р13093 Коррозия: материалы, защита  Р13093 Коррозия: материалы, защита  Р14093 Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением  Р28723 Литейщик России  Р14093 Литература в школе  Тишки о производство  Р14093 Литература в школе  Тишки о производство  Р14093 Литература в школе  Тишки о производство  Тишки о производство  Т1 12 ОЧЗ  Р14093 Литература в школе  Тишки о производство  Тишки о производство  Тишки о производство  Т1 12 ОЧЗ  Р14093 Литература в школе  Т1 12 ОЧЗ  Р14093 Литература в школе  Т1 12 ОЧЗ  Тишки о производство  Т1 12 ОЧЗ	P33982	Каучук и резина	1	6	ОЧ3
Портфелем Р146243 Книжная индустрия: Люди. События. Технологии  В 38193 Р146903 Коммерческий директор Р1 12 37041 Р130902 Компрессорная техника и пневматика Р1 4 0Ч3 Р147773 Кондитерское и хлебопекарное производство Р136073 Контроль. Диагностика Р139193 Коррозия: материалы, защита Р88923 Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением Р28723 Литейное производство Р1 12 0Ч3 Р142403 Литература в школе Р146813 Литература в школе Р146813 Литература в школе Р146813 Р146813 Литература в школе	P114312	Квантовая электроника	1	12	ОЧ3
Р146243       Книжная индустрия: Люди. События. Технологии       1       8       38193         Р146903       Коммерческий директор       1       12       37041         Р130902       Компрессорная техника и пневматика       1       4       0Ч3         Р147773       Кондитерское и хлебопекарное производство       1       6       0Ч3         Р136073       Контроль. Диагностика       1       12       0Ч3         Р139193       Коррозия: материалы, защита       1       12       0Ч3         Р88923       Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением       1       12       0Ч3         Р28723       Литейное производство       1       12       0Ч3         Р142403       Литейщик России       1       12       0Ч3         Р146813       Литература в школе       1       6       ССПО	*	Клиентинг и управление клиентским			https://grebennikon.ru/jo
Технологии       38193         Р146903       Коммерческий директор       1       12       37041         Р130902       Компрессорная техника и пневматика       1       4       043         Р147773       Кондитерское и хлебопекарное производство       1       6         Р136073       Контроль. Диагностика       1       12       043         Р139193       Коррозия: материалы, защита       1       12       043         Р88923       Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением       043       043         Р28723       Литейное производство       1       12       043         Р142403       Литейщик России       1       12       043         Р146813       Литература в школе       1       6       ССПО		портфелем			<u>urnal</u>
Р146903         Коммерческий директор         1         12         37041           Р130902         Компрессорная техника и пневматика         1         4         ОЧЗ           Р147773         Кондитерское и хлебопекарное производство         1         6         0ЧЗ           Р136073         Контроль. Диагностика         1         12         ОЧЗ           Р139193         Коррозия: материалы, защита         1         12         ОЧЗ           Р88923         Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением         1         12         ОЧЗ           Р28723         Литейное производство         1         12         ОЧЗ           Р142403         Литейщик России         1         12         ОЧЗ           Р146813         Литература в школе         1         6         ССПО	P146243	Книжная индустрия: Люди. События.	1	8	
Р130902         Компрессорная техника и пневматика         1         4         ОЧЗ           Р147773         Кондитерское и хлебопекарное производство         1         6         0ЧЗ           Р136073         Контроль. Диагностика         1         12         ОЧЗ           Р139193         Коррозия: материалы, защита         1         12         ОЧЗ           Р88923         Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением         1         12         ОЧЗ           Р28723         Литейщое производство         1         12         ОЧЗ           Р142403         Литейщок России         1         12         ОЧЗ           Р146813         Литература в школе         1         6         ССПО		Технологии			38193
Р147773       Кондитерское и хлебопекарное производство       1       6         Р136073       Контроль. Диагностика       1       12       043         Р139193       Коррозия: материалы, защита       1       12       043         Р88923       Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением       1       12         Р28723       Литейное производство       1       12       043         Р142403       Литейщик России       1       12       043         Р146813       Литература в школе       1       6       ССПО	P146903	Коммерческий директор	1	12	37041
производство       ОЧЗ         Р136073       Контроль. Диагностика       1       12       ОЧЗ         Р139193       Коррозия: материалы, защита       1       12       ОЧЗ         Р88923       Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением       1       12         Р28723       Литейное производство       1       12       ОЧЗ         Р142403       Литейщик России       1       12       ОЧЗ         Р146813       Литература в школе       1       6       ССПО	P130902	Компрессорная техника и пневматика	1	4	ОЧ3
Р136073       Контроль. Диагностика       1       12       ОЧ3         Р139193       Коррозия: материалы, защита       1       12       ОЧ3         Р88923       Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением       1       12         Р28723       Литейное производство       1       12       ОЧ3         Р142403       Литейщик России       1       12       ОЧ3         Р146813       Литература в школе       1       6       ССПО	P147773	Кондитерское и хлебопекарное	1	6	
Р139193       Коррозия: материалы, защита       1       12       ОЧЗ         Р88923       Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением       1       12         Р28723       Литейное производство       1       12       ОЧЗ         Р142403       Литейщик России       1       12       ОЧЗ         Р146813       Литература в школе       1       6       ССПО		производство			043
Р88923       Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением       1       12         Р28723       Литейное производство       1       12       043         Р142403       Литейщик России       1       12       043         Р146813       Литература в школе       1       6       ССПО	P136073	Контроль. Диагностика	1	12	043
производство. Обработка материалов давлением ОЧЗ  Р28723 Литейное производство 1 12 ОЧЗ  Р142403 Литейщик России 1 12 ОЧЗ  Р146813 Литература в школе 1 6 ССПО	P139193	Коррозия: материалы, защита	1	12	043
давлением     ОЧЗ       Р28723     Литейное производство     1     12     ОЧЗ       Р142403     Литейщик России     1     12     ОЧЗ       Р146813     Литература в школе     1     6     ССПО	P88923	Кузнечно-штамповочное	1	12	
Р28723       Литейное производство       1       12       ОЧЗ         Р142403       Литейщик России       1       12       ОЧЗ         Р146813       Литература в школе       1       6       ССПО		производство. Обработка материалов			
Р142403         Литейщик России         1         12         ОЧЗ           Р146813         Литература в школе         1         6         ССПО					
Р146813         Литература в школе         1         6         ССПО	P28723			12	043
* Лиши о продрум	P142403	Литейщик России	1	12	043
* Личные продажи https://grebennikon.ru/io	P146813	Литература в школе	1	6	ССПО
111113.1181EUEIIIIKUI 11110	*	Личные продажи			https://grebennikon.ru/jo

/0				urnal
P135493	Логистика	1	12	37041
P144383	Логистика и управление цепями	1	6	
*	поставок Логистика сегодня	1		37041 https://grebennikon.ru/jo
				<u>urnal</u>
P133382	Маркетинг в России и за рубежом	1	6	043
*	Маркетинг и маркетинговые	1		https://grebennikon.ru/jo
*	исследования	1		<pre>https://grebennikon.ru/jo</pre>
	Маркетинг и финансы	1		urnal
*	Маркетинг розничной торговли	1		https://grebennikon.ru/journal
*	Маркетинг услуг	1		https://grebennikon.ru/jo urnal
*	Маркетинговые коммуникации	1		https://grebennikon.ru/jo
P100981	Математические заметки	1	12	urnal O43
P1782	Математические заметки	1	12	043
P127932	Математическое моделирование	1	12	043
P132953	Материаловедение	1	12	043
*	Материаловедение	1	12	ЭБ,
	типтериаловедение. эпергетика			https://elib.spbstu.ru/
P142923	Медицинская техника	1	6	043
P139453	Международный научный журнал	1	12	
	"Альтернативная энергетика и экология"			043
P98682	Международный научный журнал	1	8	
	«Прикладная механика"			043
P133432	Менеджмент в России и за рубежом	2	6	043, 37081
*	Менеджмент инноваций	1		https://grebennikon.ru/jo urnal
*	Менеджмент качества	1		https://grebennikon.ru/journal
*	Менеджмент сегодня	1		https://grebennikon.ru/jo urnal
P77203	Металловедение и термическая	1	12	
D125042	обработка металлов	1		043
P135943	Металлообработка Моталлург	1	6	043
P78682 P138473	Металлург Металлургия машиностроения	1	12 6	O43 O43
P6053-Y	Металлургия машиностроения	1	6	043
P32802	Метеорология и гидрология	1	12	043
P104112	Методы менеджмента качества	1	12	37041
P134613	Мехатроника, автоматизация,	1	12	3,041
5 .525	управление	-		043
P84102	Мировая экономика и	2	12	
	международные отношения			очз, соис
P133793	Молекулярная биология	1	6	043
P147693	Молочная промышленность	1	12	043

*	Мотивация и оплата труда			https://grebennikon.ru/journal
P147703	Мясная индустрия	1	12	043
P32852	Наука и жизнь	1	12	043
P134993	Наукоемкие технологии	1	8	043
P96713-A	Научно-техническая информация.	1	12	0 13
130713 A	Сер.1. Организация и методика	1	12	
	информационной работы			ОЭРБ
Р96713-Б	Научно-техническая информация.	1	12	
	Сер.2. Информационные процессы и			
	системы			ОЭРБ
*	Научно-технические ведомости СПбПУ			ЭБ,
				https://elib.spbstu.ru/
P94112	Научные и технические библиотеки	1	12	ОЭРБ
P147163	Независимый библиотечный адвокат	1	6	ОЭРБ
Р6053-Ф	Неорганические материалы	1	12	O43
P84022	Новая и новейшая история	2	6	ОЧЗ, СОИС
	Новый оборонный заказ. Стратегии	1	5	Проректор по
				цифровой
D400000	0.5			трансформации
P139932	Образовательные технологии	1	4	38191
7	Общество. Коммуникация.	1		95,
P81032	Образование	1	12	https://elib.spbstu.ru/ O43
P30163	Оптика и спектроскопия Оптический журнал	1	12	043
P88873	Основания, фундаменты и механика	1	6	043
100073	грунтов		U	043
P131283	Открытые системы. СУБД	1	4	043
P136123	Охрана труда и социальное	1	12	0 13
	страхование			39002
P36502	Педагогика	1	12	38191
P133083	Перспективные материалы	1	12	043
P114272	Письма в Журнал технической физики	1	24	043
P2612-A	Письма в Журнал экспериментальной	1	12	
	и теоретической физики			ОЧ3
P147803	Пищевая промышленность	1	12	043
P92143	Пластические массы	1	6	043
P123122	Поверхность. Рентгеновские,	1	12	
	синхротронные и нейтронные исследования			043
	Пожарное дело	1	12	Отдел гражданской
				защиты Управления
				гражданской
*	Памания			безопасности
7	Поиск и оценка персонала			https://grebennikon.ru/jo
	ПОЛИС: политические месле положия	1	6	urnal Высшая школа
	ПОЛИС: политические исследования	1	Ō	Высшая школа медиакоммуникаций и
				СВЯЗЕЙ С
				общественностью ГИ
<u> </u>	1			

P94143	Порошковая металлургия	1	6	043
P146703	Преподавание истории и	1	12	
	обществознания в школе и История и			
	обществознание для школьников			сспо
	Пресс-служба + Связи с	2	18	Ректор, Высшая
	общественностью			школа
	·			медиакоммуникаций и
				связей с
				общественностью ГИ
P134373	Приборы и системы: Управление,	1	12	
	контроль, диагностика			ОЧ3
P82793	Приборы и техника эксперимента	1	6	ОЧ3
P146843	Прикладная биохимия и	1	6	
	микробиология			ОЧ3
P141273	Прикладная информатика	2	6	ОЧЗ, 37041
P30573	Прикладная математика и механика	1	6	043
P93732	Прикладная механика и техническая	1	6	
	физика			ОЧ3
P129343-	Прикладная физика	1	6	
С				ОЧ3
P141263	Прикладная эконометрика	1	4	37061
P13723	Природа	1	12	043
P146023	Проблемы безопасности и	1	6	
	чрезвычайных ситуаций			39002
P143853	Проблемы Дальнего Востока	1	6	СОИС
P134673	Проблемы информационной	1	4	
	безопасности. Компьютерные системы			043
P99892	Проблемы машиностроения и	1	6	
	надежности машин			043
P130632	Проблемы прогнозирования	1	6	37061
P118213	Проблемы прочности и пластичности	1	4	ОЧ3
P114912	Программирование	1	6	ОЧ3
P148463	Программная инженерия	1	6	043
P38053	Промышленная энергетика	1	12	043
P21973	Промышленное и гражданское	1	12	
	строительство			043
*	Промышленный и b-2-b маркетинг			https://grebennikon.ru/jo
				urnal
P148433	Пространственная экономика	1	2	37061
P38673	Радиотехника	1	4	043
P79932	Радиотехника и электроника	1	12	043
*	Реклама. Теория и практика	1		https://grebennikon.ru/jo
		_		urnal
	Ректор вуза	1	12	Ректор
P147723	Ресторанные ведомости	1	12	043
P136573	Российский внешнеэкономический	1	12	5 .5
=300,0	вестник	_		043
	Российский налоговый курьер	1	22	Управление
	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	_		бухгалтерского учета

-				73
P133702	Российский физиологический журнал имени И.М. Сеченова	1	12	043
P143023	Русская литература	1	4	38193
P140141	Русская речь	1	6	38193
P138383	Русский язык за рубежом	1	6	СОИС
	САПР и графика	1	12	Проректор по
	Chin hipayina	-		цифровой
				трансформации
P53583	Сварочное производство	1	12	043
P31523	Светотехника	1	6	043
*	Сейсмостойкое строительство.	1		ЭБ,
	Безопасность сооружений			https://elib.spbstu.ru/
P148363	Сельскохозяйственная биология	1	6	043
P135563	Сенсорные системы	1	4	043
	Советник в сфере образования	3	12	Управление
	3			бухгалтерского учета = 2,
				Департамент экономики
				и финансов= 1
P148033	Современная торговля	1	12	043
Р	Сорбционные и хроматографические	1	6	
	процессы			043
	Социологические исследования	1	12	41021
P146413	Справочник кадровика	2	12	Управление
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			персонала, 37041
P143263	Справочник специалиста по охране	1	24	
	труда + Нормативные акты по охране труда.			
	Комплект			39002
P148443	Справочник эколога	1	12	39002
P146643	Среднее профессиональное	1	36	
	образование. Комплект: Вестник среднего			
	профессионального образования (газета),			
	журнал, прил. к журн.			ССПО
P28823	Сталь	1	12	043
P62113	Стандарты и качество + Business	1	12	
Р62113-Б	excellence / Деловое совершенство (прил. к			
	журн.)			043
P145483	Стандарты и мониторинг образования	1	6	38191
P146043	Статистика и экономика	1	6	37041
P38703	Стекло и керамика	1	12	043
P28593	СТИН	1	6	043
*	Стратегический менеджмент			https://grebennikon.ru/jo
				urnal
P88902	Строительная механика и расчет	1	6	
	сооружений			043
P142983	Строительная механика инженерных	1	6	
	конструкций и сооружений			043
P78693	Строительные и дорожные машины	1	12	043
P76823	Строительные материалы	1	12	043

	физика			
P82422	Теория вероятностей и ее применения	1	4	043
P148143	Теория и практика физической	1	12	
	культуры			38161
P97582	Теплофизика высоких температур	1	6	043
P65473	Теплоэнергетика	2	12	ОЧЗ, Центр
				менеджмента,
				инвестиций и
				производственного
				контроля (МИПК) ИДО
P148043	Техника и технология пищевых	1	4	
	производств			043
P139253	Технологии живых систем	1	4	O43
P134833	Технология машиностроения	1	12	O43
P147833	Товаровед продовольственных	1	12	
	товаров			O43
P86563	Тракторы и сельхозмашины	1	6	O43
P121642	Трение и износ	1	6	043
Р	Труды по прикладной ботанике,	1	4	
	генетике и селекции/ Proceedings of applied			
	botany, genetics and breeding			O43
P146633	Туризм: право и экономика	1	4	ССПО
P78203	Тяжелое машиностроение	1	12	043
P132803	Университетская книга	1	10	ОЧ3
	Университетское управление:	2	4	
	практика и анализ			Ректор, 41021
*	Управление каналами дистрибуции	1		https://grebennikon.ru/jo
				<u>urnal</u>
*	Управление корпоративной культурой	1		https://grebennikon.ru/jo
d.				urnal
*	Управление корпоративными	1		https://grebennikon.ru/jo
*	финансами			<u>urnal</u>
*	Управление продажами	1		https://grebennikon.ru/jo
*	W 122 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	4		urnal
<b>*</b>	Управление проектами и	1		https://grebennikon.ru/jo
*	программами	1		urnal
*	Управление развитием персонала	1		https://grebennikon.ru/jo
*	Vanantoure during contract and nuclearity	1		urnal <a href="https://grebennikon.ru/jo">https://grebennikon.ru/jo</a>
	Управление финансовыми рисками	1		urnal
*	Управление человеческим	1		https://grebennikon.ru/jo
	потенциалом	1		urnal
*	Управленческий учёт и финансы	1		https://grebennikon.ru/jo
	The state of the s	•		urnal
P139203	Упрочняющие технологии и покрытия	1	12	043
P27042	Успехи математических наук	2	3	043, 35033
P133712	Успехи современной биологии	1	6	043
P67943	Успехи современной обологии	1	12	J 13
. 5,545	радиоэлектроники	•	14	043
P20652	Успехи физических наук	1	12	043
5552	John Whom today hay h	-		1 0.15

P29822	Успехи химии	1	12	75   043
P148183	Ученые записки университета имени	1	12	0.13
1 140103	П.Ф. Лесгафта	-	12	38161
	Ученый совет	1	12	Ученый совет
P99302	Физика горения и взрыва	1	6	ОЧЗ
P101032	Физика и техника полупроводников	1	12	043
P101032	Физика и химия обработки	1	6	013
P101002	материалов	1	U	043
P126352	Физика и химия стекла	1	6	043
P77283	Физика металлов и металловедение	1	12	043
P114592	Физика низких температур	1	12	043
P114612	Физика плазмы	1	12	043
P88692	Физика твердого тела	1	12	043
P142973	Форсайт	2	2	Проректор по
	·			цифровой
				трансформации, 37061
P98063	Химическое и нефтегазовое	1	12	
	машиностроение			ОЧ3
P115952	Химия и жизнь XXI век	1	12	ССПО
P64483-B	Химия и технология пищевых	1	12	
	продуктов			ОЧ3
P147753	Хлебопродукты	1	12	ОЧ3
P147963	Хранение и переработка сельхозсырья	1	4	ОЧ3
P24132	Цветные металлы	1	12	ОЧ3
P137393	Ценообразование и сметное	1	12	
	нормирование в строительстве			31031
P133733	Цитология	1	6	043
P138693	Цифровая обработка сигналов	1	4	ОЧ3
P94703	Черные металлы	1	12	ОЧ3
P132583	Экология и промышленность России	1	12	ОЧ3
P98842	Экономика и математические методы	2	4	ОЧ3, 37061
147953	Экономика и управление	1	12	37041
P148483	Экономика региона	1	4	37061
P147203	Экономический анализ: теория и	1	12	
	практика			37061
P148423	Экономическое развитие России	1	6	37081
P132603	Эксперт	2	44	ОЧ3, 37081
P132603-	Эксперт. Северо-Запад	1	12	Проректор по
Α				цифровой
				трансформации
P27543	Электрические станции	1	12	ОЧ3
P1354	Электричество	1	12	ОЧ3
P133363	Электромагнитные волны и	1	6	
	электронные системы			043
P134753	Электрометаллургия	1	12	ОЧ3
P100212-	Электронная техника. Серия 1 "СВЧ-	1	4	
Α	техника"			043
P100212-	Электронная техника. Серия 2	1	4	_
Б	"Полупроводниковые приборы"			ОЧ3

P35482	Электросвязь	1	12	043
P27523	Электротехника	1	12	ОЧ3
P79402	Энергетик	1	12	ОЧ3
P138933	Энергосбережение	1	8	ОЧ3
P79343	Энергохозяйство за рубежом	2	6	Научный
	(приложение к журналу "Электрические			руководитель
	станции")			университета, ОЧЗ
P98712	Ядерная физика	1	6	ОЧ3

Итого 359

#### Расшифровка сокращений:

ВУЦ= Военный учебный центр

ОЧЗ = Общий читальный зал

ОЭРБ = Отдел электронных ресурсов и библиографии

СОИС = Сектор обслуживания иностранных студентов

ССПО = Сектор среднего специального образования

ЭБ = Электронная библиотека

31031 = Высшая школа промышленно-гражданского и дорожного строительства ИСИ

35033 = Высшая школа киберфизических систем и управления ИКНиТ

37041 = Высшая школа управления и бизнеса ИПМЭиТ

37061 = Высшая инженерно-экономическая школа ИПМЭиТ

37081 = Кафедра основ экономики и менеджмента ИПМЭиТ

38161 = Институт физической культуры, спорта и туризма

38191 = Библиотека кафедр иностранных языков. Дирекция Гуманитарного института

38193 = Высшая школа инженерной педагогики, психологии и прикладной лингвистики ГИ

39002 = Высшая школа техносферной безопасности ИСИ

84301 = Департамент основных образовательных программ

\* = журналы в электронной версии

https://ibooks.ru/ = ЭБС Айбукс/ibooks.ru

https://grebennikon.ru/journal= 35 Grebennikon